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La forza in un nuovo spessore /
The power of a new thickness

X2 - 3T0 nepBbili KepPaMOrpaHUT POCCUMICKOro MNPON3BOACTBA
TOJILLMHOW 2 CM ANA UCMOMNb30BaHMUA B XKWbIX UM 06LLEeCTBEHHbIX
KOHTEKCTaX, rge OT TMOKpbITUA TPebyloTcA MNOBbilEeHHble
3KCrlyaTaLVOHHbIe KayecTsa.

KepamorpaHut X2 - 310 nnog rmy6oKnx 3HaH 1 BbICOKOW KyJbTYpbl
npoussoacTea ltalon. OH oTANYHO NoaxoAUT ANA NPUMEHEHUA B
napkax, B cagax, Ha Teppacax, BO ABOpaXx, B 6acceinHax, Ha yyacTkax

BOKpyr 6aHKOB, XKWJIbIX KOMIMJIEKCOB 1 TOProBbIX LEHTPOB.

X2 e il primo marchio di produzione in
Russia di superfici in gres porcellanato
con spessore di 2 cm specifiche per le
zone che richiedono elevate proprieta
tecniche, sia in spazi commerciali che
residenziali.

X2 e il risultato della profonda cultura
ceramica di Italon e trova la sua ragione
d'essere nei parchi, nei giardini, nelle
terrazze, nei cortili, nelle piscine,
nelle aree esterne di banche, centri
residenziali e commerciali.

X2 is the first Russian-made brand of
2 cm thickness porcelain stoneware
surfaces specifically designed for areas
that require high technical features, be
it commmercial or residential spaces.

X2 is the result of the deep-set ceramic
culture of Italon and finds its reason
for being in parks, gardens, terraces,
court-yards,  swimming-pools  and
exterior areas of banks and residential
commercial areas.

[talon x2 //www.italonx2.ru
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KEPAMOTPAHUT?

Perche sceglierela ceramica? /
Why choose ceramics?
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KepamorpaHUT - HaTypanbHbll W HaAeXHbIA MaTepuan:
TMIMEeHUYHDbIN, TUNOAMNIEPreHHbl, He BblgenseT BpeaHble
BellecTBa M He BpPeaUT 3A0POBbIO, A TaKXKe MOJIHOCTbIO

nepepabaTtbiBaeTcA.

Bnarogapa cBoMM yHMKasbHbIM XapaKTepucTMKaM KepamorpaHuT
HafileXkeH B MpuMeHeHnu: He pedpopmMupyeTcs, MOPO3OCTOEK,
BblAaepKMBaeT arpeccMBHoe Xumu4yeckoe BO3AENCTBUE 1
nerko ouunwaetca. Ho 3710 ewe He Bce: KEPaMOrpaHUT He ropuT,
AONTOBEYEH, NIerok B MOHTa)ke, U Bcerga BbIrnAanT Kak HOBbIN!

A ewje... KepamorpaHunT npekpaceH!

La ceramica € un materiale naturale
e sicuro: e completamente riciclabile,
igienica, anallergica, inodore, non
rilascia sostanze nocive, quindi rispetta
I'ambiente e la salute.

Grazie alle sue prestazioni, il gres
porcellanato & un materiale forte:
non si deforma, non gela e resiste ai
detergenti chimici piu aggressivi, si
pulisce facilmente con tutti i prodotti
per la pulizia della casa.

Grazie alle sue prestazioni, la ceramica
& un materiale sicuro: non brucia, e
resistente, si posa facilmente ed e
sempre come nuova col passare del
tempo.

La ceramica e bellissimal

Ceramic material is natural and safe: it is
fully recyclable, hygienic, odourless and
does not release harmful substances, so
it is kind to both the environment and
health.

Porcelain stoneware is a strong, high-
performance material: it maintains its
shape, does not freeze and is resistant
to the most aggressive chemical
detergents. It can easily be cleaned
with all kinds of household cleaning
products.

Thanks to its excellent performance,
ceramic material is safe: it is resistant,
does not burn, can be laid easily, and
remains as good as new over time.
Ceramics is fantastic!

[talon x2 //www.italonx2.ru
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| vantaggi si moltiplicano /

Advantages multiply
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CTOUKOCTb

Resistente / Resistant

MNAnTKNM ycTonumsnl
K TeMnepaTypHbIM
nepenapam, yaapam,

3arpA3HeHnAm, XumnKaTtam.

E resistente, insensibile agli sbalzi
termici, agli urti, alle macchie, agli
attacchi chimici.

[tis resistant, immune to thermal
shock, to impact, to stains, to
chemical attacks.

QXxo
=2

JKOJIOTMYHOCTb

Fcologico / Eco-friendly

MnuTKa nsrotaBnnBaetca

C cobnogeHnem CTpormx
3KOJNOrM4eCcKnx CTaHAapToB,
npeaycmaTpuBatoLLuX,

B TOM uncne,

COKpaLLeHne BbiI6pocoB B
aTMocdepy 1 CHIKeHne
3HepronoTpebneHus.

E rispettoso dell'ambiente, perché
realizzato in conformita di rigorosi
parametri ecologici come la
riduzione di emissioni inquinanti e
dei consumi energetici.

It is environmentally friendly, since
produced in compliance with
strict ecological parameters, such
as the reduction of emissions of
polluting emissions and energy
consumption.

BE3OMNMACHOCTb

Sicuro / Safe

MnuTKa Bcerga obecneunBaeT
6e30nacHOCTb MOKPbITUIA.

E sicuro in ogni contesto e in
ogni applicazione.

It is safe in any ambient conditions
and applications.

=

7

YHUBEPCAJIbHOCTb

Versatile / Versatile

MAnTKy MOXHO yKnaabiBaTb
BHYTPUY NOMeLLeHNI

N Ha ynuue, co3gaBas
CTUINCTUYECKM LieNibHble
NPoeKTbl An3anHa.

E dinamico, perché permette di
Creare progetti integrati fra
ambienti esterni e interni.

It is dynamic, since it means being
able to create projects integrating
outdoor and indoor spaces.

MPOCTOTA
Facile / Easy

MnuTKy Nerko yknagbiBatb,
YNCTUTb N MEHATD.

E facile da posare, pulire e
da sostituire.

Easy to install, clean and replace.

[talon x2 //www.italonx2.ru
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MOJIHOTA
ACCOPTUMEHTA

Completo / Complete

JInHenkKa pacnonaraet
6oraTbiM Habopom
cneuyrasnbHbIX 3/IEMEHTOB,
NO3BONIAIOLLMX KPacMBO
odpopMnTb OOLLIECTBEHHDbIE
M YaCTHble NPOCTPaHCTBa:
napKu, cagbl, Teppachbl,
ABOpbI, 6accerHbl.

E completo, perché dotato di pezzi
speciali che offrono soluzioni ideali
per spazi pubblici come parchi

e giardini e residenziali come
terrazze, cortili e piscine.

It is complete, since it is supplied
with trim tiles offering ideal
solutions for public areas such as
parks and gardens and residential
spaces such as terraces, court-yards
and swimming-pools.
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NPEVMYLLIECTBA

LLIESTbHOIO NMPOEKTA

I valore di un progetto coordinato /

The value of a coordinated project

14

YKnagKa Ha CTAXKY
Posa su massetto
Installation on sub-floor

X2 - 3T0 NMHMA KepamorpaHuTa AN NHTEPbEepOoB, YINYHbIX
NPOCTPAHCTB U cafoB. MnnuTKa BmecTe C AONOMHAKWMMN ee
cneynanbHbIMU 3f1eMeHTaMU MOAXOAUT KaK AnA AOMALUHUX,
TaK N ANA o6LeCcTBEHHbIX KOHTEKCTOB U NpeacTaBnseT coboim
COBEPLLEHHDbIN CMHTE3 BbICOKMX TEXHNYECKNX XapaKTEPUCTUK U
NpPeBOCXOAHbIX 3CTETUYECKNX KauecTB KepamorpaHuTa ltalon.

X2 & un progetto di superfici per
lindoor, l'outdoor e il gardening.
Completodipavimentie pezzispeciali
per spazi pubblici e residenziali, X2
e la sintesi perfetta tra le elevate
caratteristiche tecniche e l'indiscussa
qualita estetica del gres porcellanato
Italon.

X2 is a project of surfaces for
indoors, outdoors and in the garden.
Complete with floors and trim tiles for
residential and public spaces, X2 is the
perfect synthesis between the high
technical features and the undisputed
aesthetical quality of Italon porcelain
stoneware.

X2

Yknapgka Ha rpaBun
Posa su ghiaia
Installation on gravel

PelwieHne ana 6acceriHa
Pogetto piscina
Swimming-pool plan

YKnapgKa Ha onopbl
Posa sopraelevata

Raised installation

YKnapgKa Ha TpaBy
Posa su erba

Installation on grass

[talon x2 //www.italonx2.ru

Cl1eL|l/IaJ1bele mn3genna
Pezzi speciali
Trim pieces
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Per spazi residenziali /
For residential spaces
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01. NIPEMMYLLECTBA LIEJIbHOIO MPOEKTA / 1A XXWJTbIX TIPOCTPAHCTB

Bnarogapa pa3sHoo6pa3HbiMm cnocobam yKnagku u

LUMPOKOWN ramme cneuunasibHbiX 3N1eMeHTOB, X2 aBnAaeTca
nAaeanbHbIM pelleHnem ANA SKCTepbepoOB YaCTHbIX JOMOB.
YTOnNLWEeHHbIN KepamMorpaHnUT X2 BMmecTe CO CTaHQapTHOMN
rammon Italon OTKpbIBalOT HOBble  TFOPU3OHTbI
NPOEeKTUPOBaHUA, MO3BOJIAA CO3JaBaTb WMHTEpbepbl U

3KCTepbepbl B eANHON CTUINCTUKE.

Grazie a un‘ampia scelta di sistemi
di posa, e una gamma completa
di pezzi speciali, X2 risulta perfetta
per la pavimentazione in esterno
di spazi residenziali. | prodotti
spessorati X2, a supporto della
gamma Italon, ampliano gli
orizzonti progettuali permettono
continuita cromatica tra interno ed
esterno.

Thanks to a wide choice of laying
systems and a complete range
of special trims, X2 is perfect for
the external paving of residential
settings. The X2  thickened
products,  supporting Italon
products, broaden design horizons,
offering colour continuity between
indoor and outdoor areas.

PewieHne gns 6acceiiHa - cTp. 84
Progetto piscina - p. 84
Swimming-pool plan - p. 84

YKnagKa Ha CTAXKY - cTp. 34
Posa su massetto - p. 34
Installation on sub-floor - p. 34

[talon x2

//www.italonx2.ru

YKknapka Ha rpaBuin - ¢Tp. 32
Posa su ghiaia - p. 32
Installationon gravel - p, 32
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X2 ngeanbHo noaxoauT ans o6wecTBeHHbIX NPOCTPAHCTB C

BeHTunnpyemble ¢pacappi - cTp. 44

Facciate ventilate - p. 44
Ventilated facades - p. 44
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BbICOKMM ypoBHeM TpadPpuKa bnarogapa NUCKNoUMTENIbHbIM
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n cneunasbHbIX 3J1IeMeHTOB.

X2 is ideal for tiling large surfaces
subject to heavy foot traffic,
thanks to the technical properties

X2 e ideale per rivestire ampie
superfici ad elevato calpestio grazie
alle proprieta tecniche del gres

of porcelain stoneware in the
versatile 60x60 size. To complete

porcellanato nel versatile formato
60x60. A corredo di ampi progetti

quali:

major projects such as squares,

piazze, marciapiedi, centri

pavements and shopping malls,

disponibili

sono

commerciali,

a wide range of decorations and
special trims is available, ideal for

urban furnishings.

molteplici decori e pezzi speciali
perfetti per I'arredo urbano.
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01. NIPEMMYLLECTBA LIEJIbHOIO NMPOEKTA / /14 OBWECTBEHHBIX NMPOCTPAHCTB

BbicoKaAa MPOYHOCTb M 3CTeTUYecKoe pasHoobOpasue X2
AenaloT ero ugeanbHbIM pelleHMemM ana naHawagpTHOro
Av3anHa. BHewHwun Bup KepamorpaHuMtTa He WN3MEHUTCA
nop BO3AENCTBMEM aTMOCPEpPHbIX OCafiKOB B TeuyeHue
AOAMNX JeT; BbICOKME TeXHNYeCcKne XapaKTepucTukin
BMeCTe C NPOTMBOCKOJIb3ALLEN NOBEPXHOCTbIO NO3BONAIOT
co3faBaTb O@CKOHEeUHble BapuaHTbl TPOMMHOK 1N [OPOXKEK,
peann3oBaHHbIX 6e3 HapyLIeHNA TPABAHOIO NOKPbITUA.

Elevate prestazioni meccaniche,
qualita estetica e  versatilita
dei prodotti X2, un connubio
perfetto per progetti di gardening
e landscape design. La qualita
estetica di X2 rimane invariata
negli anni, non subendo leffetto
di agenti atmosferici; le elevate
prestazioni tecniche e finiture
antiscivolo garantiscono numerose
pOse a secco per camminamenti
sicuri e duraturi nel tempo.

The excellent mechanical
performance, beautiful appearance
and versatility make X2 perfect for
gardening and landscape design
projects. The appearance of X2
remains unaltered over the years,
because it is unaffected by the
elements; the excellent technical
performance and non-slip finish
make it a popular choice for dry
laying, for safe, lasting walkways.

YKnagka Ha Tpasy - cTp. 30
Posa su erba - p. 30
Installation on grass - p. 30

[talon x2

//www.italonx2.ru

O6LecTBeHHbIe MPOCTPAHCTBA - CTP. 74
Progetto outdoor - p. 74
Outdoor project - p. 74
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X2

KAXKOMY MPOEKTY -
NHONBUOYAJTbHAS
CXEMA YKJTAOKW /

La posa ideale per ogni esigenza / ;ﬂﬁmtdll AN
|deal installation for every need "

i

Ha TpaBy, Ha rpaBuin, Ha CTAXKKY WY Ha ONOpPbl — KepamorpaHunT X2

TOJILMHOM 2 CM MOXHO YK/afblBaTb NO-pa3HOMY, B 3aBUCMMOCTM y Kn Alu KA H A CTH )K Ky
OT KOHKPETHbIX MoTpebHOoCTen AnA Kakaoro npoekra. Mpu Posa su massetto /

3TOM YyKJagKa Npou3BOANTCA KpalHe npocTo n obecneuvBaet Installation on sub-floor
NPEeBOCXOAHYI0 KPAcoTy N GYHKLMOHANIbHOCTb MOKPbITUIA.

Su erba, su ghiaia, su massetto o
sopraelevata. In base a specifiche
esigenze progettuali X2 propone
soluzioni in gres porcellanato in 2
cm di spessore, per ogni tipologia
di posa, garantendo semplicita
di applicazione e rispondendo a
molteplici esigenze estetiche oltre
che funzionali.

28

Onto grass, onto gravel, onto a sub-
floor or elevated. Based on each
specific planning need X2 offers
solutions in 2 cm thickness porcelain
stoneware,foreverykindofinstallation,
guaranteeing easy laying and meeting
a myriad of aesthetic needs, not just
functional needs.

YISIAASARAO1OPHI

Posa sopraelevata /
Raised installation

BEHTUIUPYEMbBIE OACALDI

FaccGiata ventilata /
Ventilated walls

[talon x2 //www.italonx2.ru 29



02. KAXAOMY MPOEKTY - UHANBUAYANIbHAA CXEMA YKNALKW / YKITALIKA HA TPABY

KepamorpaHut X2 tonwmHom 2 ¢cM noagxoauT ANA Cyxom
YKNnagKku Ha TpaBy. Takaa yKnagka He pa3pyLuaeT HU MIUTKY,
HW ra3oH 1 NO3BONAET co3faBaTb YAOOHbIe [OPOXKKM 1IN
nnowaakn. bnarogapa OTCYTCTBUIO KneA, MAUTKU Nerko
CHAMaTb N NepecTaBNATb MO CBOEMY YCMOTPEHuIo Ans
CO34aHNA HOBbIX GOPM NOKPbITUIA.

Le lastre in gres porcellanato in 2
cm di spessore di X2 si prestano
ad essere posate a secco su un
fondo erboso. Questa posa non
rovina né la lastra né il prato e
consente di realizzare pratici
camminamenti e pavimenti esterni
ad alta prestazione. L'assenza di
colla rende questa posa versatile e
modificabile nel tempo.

30

The porcelain stoneware in 2 cm
thickness of X2 are designed fordry-
installation onto a grass substrate.
This kind of installation does not
ruin the slab or the underlying
lawn, and means being able to
create practical high-performance
walkways and outdoor flooring.
The absence of adhesives makes
this type of installation versatile
and modifiable over time.

X2

MHCTPYKUWA MO YKNALKE / Istruzioni di posa / How to install

MomectTntb MJINTKY Ha TpaBy U Pa3MeTUTb
nepumetp, nocse yero y6paTb MINTKY.

Dopo aver posizionato la lastra e una volta segnato il
perimetro, & necessario sollevare la superficie dal fondo
erboso.

After positioning the slab and once the perimeter has
been traced, it is necessary to raise the surface from the
grass substrate.

Bbino»xnTb rpaBui POBHbIM C/IOEM B
obpasoBaBLieecA yrnybneHue.

Stendere la ghiaia con cura nella posizione che
corrisponde alla forma della lastra.

Carefully spread fine gravel on the hollowed outline
corresponding to the slab shape.

[talon x2 //www.italonx2.ru

CHATb rpyHT Ha rnyouHy 5-6 cm B npepenax
0603HaYeHHOro nepumertpa.

Scavare 5-6 cm in profondita nella forma ricoperta
dalla lastra.

Dig down 5-6 cm deep inside the outlined shape of the
slab.

YnoXxuTb NAMTKy o6paTHO Ha CBOe MeCTo,
cnepA 3a Tem, UTobbl ee NoBEepPXHOCTb 6bina no
KpanHeun mepe Ha 1 ¢M HUXKe BbICOTbI TPaBbl.

Infine ricollocare la lastra nella sua posizione iniziale,
avendo cura che sia almeno 1 cm sotto il bordo dell'erba.

Finally, place the slab back into its original position, taking
care that it is at least 1 cm below the level of the grass.
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02. KAXXAOMY MPOEKTY - UHANBUAYAJNIbHAA CXEMA YKNALKW / YKIALKA HA TPABUV
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YKnagka Ha rpaBuii o6ecneumBaeT ObICTPbIi OTTOK BOAbI
6naropapsa o6pasylowemMycsa Mexay NMIUTKOA U FPYHTOM
3a30poM. Takoe peLueHe peKOMeHA0BaHO NpU YCTPONCTBE
NOKPbITUIA Ha Teppacax, BepaHAaax, B cagax. B atom cnyuae
NNNTKa TaKXKe yKNaAblBaeTcsl BCyXylo 6e3 npumeHeHus Knes.

La posa su ghiaia e indicata per
problemi di drenaggio dell'acqua
del fondale grazie a una fuga tra
la lastra e il terreno sottostante.
Si tratta di una soluzione di posa
ideale e particolarmente indicata in
terrazzi, balconi e giardini. La posa
€ a secco e si ottiene appoggiando
le lastre in gres senza I'aggiunta di
colla.
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Installation  onto  gravel is
recommended for soil where
water drainage is a problem, as this
installation providesagap between
oneslabandtheunderlyingground
or substrate. It is an installation
solution ideal and especially
suitable for terraces, verandas and
gardens. The installation is dry and
can be carried out by placing the
porcelain stoneware slabs without
the need for adhesives.

X2

MHCTPYKUWA MO YKNALKE / Istruzioni di posa / How to install

BbIpOBHATL OCHOBaHWE, pacnpeaenvs rpaBuii
Hagnexawmm o6pasom.

Predisporre il fondo distendendo con cura la ghiaia
cercando di uniformare il terreno.

Prepare the substrate by carefully spreading gravel in
a uniform way, at the same time trying to even out the
ground.

yTpaMGOBaTb MINTKY JIErKNMW yaapamun
MOJ10TKa.

Completare l'installazione con leggeri colpi di martello.

Complete installation with light hammer blows.

[talon x2 //www.italonx2.ru

NomecTnTb NANTKY Ha CNON rPaBusA TONLWHON
He meHee 10 cM n cnerka BAaBUTb ee B
rpaBun pykamu.

Posizionare le lastre su uno strato di ghiaia di almeno 10
cm schiacciandole con le mani.

Position the slab on a layer of gravel of at least 10 cm
compacting them down with your hands.

Tenepb MOKpPbITUE roTOBO K SKCrjltyataunn n
no3BoNAET NPUATHO HaCNaANTbCA OTAbIXOM Ha

OTKpPbITOM BO3yXe.

La superficie e pronta all'uso, per vivere all'aria aperta con
comodita e stile.

The surface is now ready for use, for living in the open air
in comfort and style.
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02. KAXAOMY MPOEKTY - UHANBUAYAJIbHAA CXEMA YKNALKW / YKITALIKA HA CTAXKY

Posa su massetto /
Installation on sub-floor

-"-'l. .

KneeBasa yknagka mMIUTOK 2-CaHTUMETPOBOW TOJLUUHbI
Ha CTAXKKY MO3BONAET MOJNyYMTb CTOMKME U CTabunbHble
NOKPbITUA B MecCTax C MOBbIWEHHbIMU TpeboBaHAMU B
nnaHe 3KCMyaTaLMOHHbIX XapaKTepPUCTUK, Hanpumep Ha
napkKoBKax, nnowaasax, Npoe3xux ydactkax. o Takum
NOKPbITUAM [OMYCKaeTcAa npoes[ NerkoBbiX U rpy30BbIX
aBTOMOOUNEN.

La posa a colla su massetto in  Glued installation onto a sub-
combinazione con le superficiin 2 floor in combination with the 2
cm da vita a pavimentazioni stabili  cm thickness creates a stable and
e resistenti in spazi che richiedono  resistant floor in spaces that require
elevate performance tecniche, high technical performance, such
come outdoor con parcheggi, as outdoor area with parking,
piazze e aree carrabili. Questa squares and carriageable areas.
posa rende la superficie adatta This kind of installation is suitable
al passaggio di mezzi pesanti e for the passage of heavy load
autoveicoli. vehicles or other motor vehicles.

34

X2

MHCTPYKUWMA MO YKNALKE / Istruzioni di posa / How to install

XOpOoLIO OUMNCTUTb NOBEPXHOCTb U
pacnpenennTb Knei paBHOMEPHbIM CJI0EM.

Pulire la superficie con estrema cura e stendere la colla in
modo omogeneo per ottenere una superficie piana.

Clean the surface with extreme care and spread the glue
evenly so as to obtain a flat surface.

-,

037 IR

Mo okoHYaHUM YKNagKn 3aTepeThb LUBbI.

Al termine della posa procedere con la stuccatura
del pavimento.

After laying, grout the floor.

[talon x2 //www.italonx2.ru

Ana nonyyeHna OgMHAKOBbIX MO LWNPVHE LWBOB
NCNOJIb30BaThb 3-MUIIMMETPOBbIE KPeCTUKN.

Assicurare la posa con un crocino di 3 millimetri.

Steady the installation with a 3 millimeters crosspiece
spacer.

Mocne yaaneHnA ocTaTKoB 3aTUPKN MOXKHO
NPUCTYNaTb K KCMyaTaLumn NOKpPbITUS,
KOTOpoe naeanbHO NOAXOAUT AN YANYHbIX
NPOCTPAHCTB N NPOE3XKNX 30H.

Una volta eliminati i detriti di stucco la superficie & pronta.
Ideale per aree carrabili e negli spazi esterni.

Once the grout residues have been removed the surface is

ready for use. Ideal for carriageable areas and outdoor
spaces.
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02. KAXAOMY MNMPOEKTY - UHANBUAYAJIbHAA CXEMA YKNALKW / YKITALIKA HA OINOPbI

J'IA,EI,KA HA OI'IOPbI

Ll
‘--th

Posa sopraelevata /
Raised installation

Mpu yknagke KepamorpaHuTa TOMLWMHOM 2 CM Ha onopbl
noA nNoKpbiTieM oOpa3yeTcA MPOCTPAHCTBO, B KOTOPOM
MOXHO pasmewatb Kabenu, Tpybonposoabl u Apyroe

NH>KeHepHoe obopyaoBaHue.

Il gres porcellanato in 2 cm di
spessore associato a  strutture
che consentono di realizzare
la posa sopraelevata, da vita a
pavimentazioni caratterizzate da
un'intercapedine in cui & possibile
inserire cavi e impianti come quelli
idrici o elettrici.

36

The 2cm  thickness  porcelain
stoneware slabs in combination
with a raised flooring systems
means being able to construct
a raised floor that has an under-
flooring gap that can be used to
lay pipes and circuitry such as
those carrying water or electricity.

MHCTPYKUWMA MO YKNALKE / Istruzioni di posa / How to install

Pacnpepenntb onopbl/CTONKN Ha NOBEPXHOCTN. PasmecTutb onopbl B NpaBuibHOM MONOXKEHNN
B 3aBUCMMOCTI OT WWNPWHDbI MINTKA.
Stendere i supporti/piedini sulla superficie.
Posizionare i piedini a seconda della larghezza della lastra.
Lay the feet/pedestals on the surface.
Place them according to the length of the slab.

lNocne ycTaHOBKM ONoOp yNOXUTb Ha HUX MANTKY, MNMocne moHTaXxa NNNTOK panbLUnon rotoB K
obecneumB yKnoH = 1,5% 3KCMyaTauumu.
Una volta applicati i piedini procedere con la posa delle Terminata la posa di tutte le lastre, il pavimento

lastre mantenendo una pendenza > 1,5% sopraelevato e pronto per essere usato.

Once feet/pedestals are in place proceed by placing the Once all the slabs are in place, the suspended floor is ready

slabs while keeping an inclination of > 1.5% for use.

M306parkeHus, NpefcTaBieHHble Ha STOM CTPaHULIE, HOCAT YKCTO WIUTIOCTPATUBHBIN XapaKTep 1 He OTHOCATCSA K OropaMm, KOTopble NpefyiaraeT KoMMaHus.
Le foto soprastanti hanno uno scopo puramente esemplificativo, non corrispondono ai supporti forniti dall'azienda.
The photos on this page are merely illustrative and do not correspond to the supports provided by the company.

[talon x2 //www.italonx2.ru 37



02. KAXAOMY MNMPOEKTY - UHANBUAYAJIbHAA CXEMA YKNALKW / YKITALIKA HA OINOPbI X2

Perynupyemaa onopa Eterno SE aBnaetca Hawny4dwinm
peLLeHeM CrnocobHbIM yperynupoBaTb YKIOH MOHTaXKHOM
NoBepxXHOCTW. JTOT pe3ynbraT AocTuraetca 6naropaps
nnaBaloLWel BepLIMHE Onopbl, KoTopadA CnocobHa
KOMMeHCcnpoBaTb Yron Hak/MoHa Ao 5%.

ONMOPDbI - ETERNO/
Supporti - ETERNO / Supports - ETERNO

Il supporto regolabile Eterno SE
e l'unica soluzione capace di
contrastare la pendenza dei piani
di posa.

Un risultato che si ottiene grazie al
movimento basculante della testa,
che compensa pendenze fino al

The Eterno SE adjustable support
is the best solution for dealing with
sloping installation surfaces.

Inthisregard, the productis capable
of providing exceptional results
thanks to its ftilting movement,
which is capable of compensating

MeTannuyeckuii Kniou Ansa perynnpoBKuM BbiCOTbI.
Chiave di regolazione rinforzata.
Reinforced adjustment key.

HakoHeuYHVKM 3a30pa AnA NUT C CUCTEMOW NIEFKOTro IeMOHTaXa.
Componente pre-tagliato per una facile rimozione.
Pre-cut tabs for easy removal.

BeplunHa onopbl gniA nnntku SE ¢ cuctemoli aBToMaTyeckor KoppeKLym yriia HakiioHa 1
3BYKOU3O/MPYIOLLMM, A TaK »Ke BUOpoaemMndrpyoLmm Cioem ns pesuHbl.

Testa oscillante bimateriale autolivellante PP + gomma antirumore e antiscivolo.

Bi-material self-levelling swinging head PP + rubber anti-noise and anti-slip.

Cuctema o6ecneyeHns NOABMIKHOCTY OMOPbI.
Testa di accoppiamento al sistema di fissaggio a vite.
Coupling head to screw attachment system.

BuHoBas my¢Ta Ans BepTuKanbHO perynmpoBKu.
Vite.
Screw.

YanuHutenbHas mydra (npocTtaBka).
Estensione.
Extension.

BNOKMPOBOYHBII 3aX1M.
Sistema di blocaggio.
Block System.

OcHoBaHue onopbl (6a3a) c OTBEPCTUAMM ANA APEHaa.
Fori di drenaggio per I'acqua.
Water drainage holes.
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5%. for slopes of up to 5%.

PN T u% P\EN /l\z AN

28 - 38 mm 37,5-50 mm 50-75mm 75-120 mm 120-170 mm 170-215 mm 140-230 mm 185-275mm

235-325mm  205-345mm  250-385mm  300-400mm  270-455mm  315-500mm 365 -550 mm

* Mpwn ncnonb3oBaHNM Ha onopax BbicoTol 6osee 10 cM, cneayeT NPUMEHATb CUCTEeMbI YCUNEHSA, TPUKSIEEHHbIE C 06PATHON CTOPOHbI MIINTKY,
HanpuMep YKpennALLyio ceTKy U3 cteknosonokHa Tuna Fiber-Mesh Plus (3.4 wt/m2) nnu ctanbHON OLMHKOBaHHbI JIMCT, N UCMOMNb30BaTh MATYIO
TOUKY OMOpbI B BUAE AONOJIHATENIbHON ONOPbI MO LIEHTPY MAUTDI.

* Per utilizzo su supporti di altezza superiore ai 10 cm, utilizzare sistemi di rinforzo incollati sul retro della piastrella, quali ad esempio una doppia rete in fibra
di vetro tipo Fiber-Mesh Plus (3.4 pz/m2) o una lastra di lamiera zincata.

*In case of raised installation on supports higher than 10 cm, a reinforcing system must be applied on the back of the slabs - e.g. a fiber glass mesh like
Fiber-Mesh Plus (3.4 pz/m?2) or a galvanized steel sheet.

[nA nonyyeHnA fononHUTeNbHON MHpopmauuu: eternoivica.com
Per maggiori informazioni: eternoivica.com
For more information: eternoivica.com

[talon x2 //www.italonx2.ru



02. KAXAOMY MNMPOEKTY - UHANBUAYAJIbHAA CXEMA YKNALKW / YKITALIKA HA OINOPbI

OMOPbI - NEW MAXI /
Supporti - NEW MAXI / Supports - NEW MAXI

Hg Im

i

MeTannuyeckuii Kntou Ans perynmpoBKm BbICOTbI.
Chiave di regolazione rinforzata.
Reinforced adjustment key.

HakoHeuHUKM 3a30pa Ansa NANT C CUCTEMOI NIErKOro fieMOHTaa.
Componente pre-tagliato per una facile rimozione.
Pre-cut tabs for easy removal.

BepumnHa onopbl gna nantkn NM
Testa fissa in bi-materiale PP+gomma anti-rumore e anti-scivolamento.
Bi-material fixed head PP + rubber anti-noise and anti-slip

Cuctema o6ecneyeHns NoABIKHOCTY OMopbI.
Testa di accoppiamento al sistema di fissaggio a vite.
Coupling head to screw attachment system.

BuHoBas mydTa AN BepTUKanbHON perynmnpoBKu.
Vite.
Screw.

BNOKMPOBOYHBII 3aXK1M.
Sistema di blocaggio.
Block System.

OcHoBaHwue onopbl (6a3a) c oTBEPCTUAMM ANA fpeHaXa.
Fori di drenaggio per l'acqua.
Water drainage holes.
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X2

Perynupyemas onopa New Maxi, o6nagaowan npegenom npovyHOCTU Bbille CpeAHero no pbiHKY
n obecneumBawLlian HafeXXHOCTb, KOTOPYIO MOTYT NPeAsioXuTb NNWb cneyuanncTbl B o6nactu
N3roToBNieHNA onop Ans ¢anbLUNoNoB, BbICOKO LIeHUTCA 1 LUIMPOKO UCMONb3YeTCA B CTPOUTENbHOMN
OoTpacaun Bo BCeM MUpe.

Il supporto regolabile New Maxi, con un carico di rottura sopra ~ The New Maxi adjustable support, featuring an above

la media del mercato e la sicura affidabilita degli specialisti dei  average tensile strength and a reliability that can only be

supporti per pavimentazioni sopraelevate, € la scelta apprezzatae  offered by experts in the field of raised flooring supports,

utilizzata negli edifici e nei cantieri di tutto il mondo. this product is regularly selected and widely appreciated
throughout the building industry worldwide.

%%MW%

25-40 mm 40-70 mm 60 - 100 mm 90 - 160 mm 150-270 mm

* Mpw ncnonb3oBaHUM Ha onopax BbicoTol 6onee 10 cm, ceayeT NPUMEHATb CUCTEMbI YCUIEHUA, TPUKIEEHHbIE C 06PaTHOI CTOPOHBI MINTKN,
HanpuMep YKPenALLyio CeTKy U3 cteknosoniokHa Tuna Fiber-Mesh Plus (3.4 wt/m2) nnm cTanbHON OLMHKOBaHHBIA JINCT, NAv UCMOMNb30BaTh MATYHO
TOUKY OMOpbI B BUAE AOMNOJIHATENIbHON ONOPbI MO LEHTPY NANTbI.

* Per utilizzo su supporti di altezza superiore ai 10 cm, utilizzare sistemi di rinforzo incollati sul retro della piastrella, quali ad esempio una doppia rete in fibra
di vetro tipo Fiber-Mesh Plus (3.4 pz/m2) o una lastra di lamiera zincata.

*In case of raised installation on supports higher than 10 cm, a reinforcing system must be applied on the back of the slabs - e.g. a fiber glass mesh like
Fiber-Mesh Plus (3.4 pz/m?2) or a galvanized steel sheet.

METAJUTMYECKW KNIOY ANA PEFTYAUPOBKIW BbICOTbI /
Chiave di regolazione rinforzata / Adjusting key

Kniou gna perynupoBKM BbICOTbI MO3BONAET perynvpoBaTb
onopbl (1 cnegoBaTeNibHO, HaNoJIbHOE MOKPbITUE) AaXke Koraa
Mon y»ke rotos, nsberasa npm 3Tom HeO6XO0AMMOCTN NOAHNMATb
ero.

L'esclusiva chiave di regolazione, permette la regolazione dei supporti (e
conseguentemente del pavimento soprastante) anche a pavimento finito
evitando pertanto di doverlo sollevare.

The unique adjustment key, an essential element of the system also allows
the control of the paver supports (and consequently the floor above) even
with a finished floor thus avoiding having to lift the tile.

[nA nonyyeHnA fononHUTeNbHON MHpopmauuu: eternoivica.com
Per maggiori informazioni: eternoivica.com
For more information: eternoivica.com

[talon x2 //www.italonx2.ru 41



02. KAXAOMY MNMPOEKTY - UHANBUAYAJIbHAA CXEMA YKNALKW / YKITALIKA HA OINOPbI

NMPUMEPblI YCTAHOBKUW OINOP

Esempi di montaggio dei piedini / Laying out and cutting of the pedestals

OcHOBaHMsA OMNop OCHaLLeHbl IMHUAMU Nepdopaunn
1 MOTyYT 6bITb JIETKO NOApe3aHbl, B CJlyyae ecnm
NPOCTPAHCTBO CUNIbHO OFPaHUYEHO.

La base dei supporti € preincisa per poter essere
facilmente rifi lata ove gli spazi di appoggio sono ristretti
a causa di interassi ravvicinate.

The base of the supports is pre-cut to be easily trimmed
when the two support areas are restricted because of
close distances

[ns ycTaHOBKM onop He TpebyloTcA cneymanbHbie
aKceccyapbl UK AOMOJIHUTENbHbIE 3/IEMEHTbI:
Heo6XoAMMO NKLb OTAOMUTb TabYNATOPbI, YTOODI

NOAroTOBUTb BEPLUMHY OCHOBAHUA K Pa3finyHbIM
NoTpe6HOCTAM NPUMEHEHUA onop.

Non c’¢ bisogno di accessori o elementi aggiuntivi per
posare i supporti: basta rompere le alette pre intagliate per
adattare la testa alle diverse necessita applicative.

No need for accessories or additional elements to lay the
supports: just break the pre-cut wings to adapt the head to
different application needs.

2

Onopa noapesaeTca no ABYM NepneHANKYNAPHbIM CTOPOHaM, NPY YCTaHOBKe B YTy
ybupalotca Bce Tabynatopbl.

Il piedino si interseca con il perimetro dell'area di posa su due lati perpendicolari — per
posizionarlo in un angolo occorre eliminare la croce.

Pedestal with the cut base on the two perpendicular sides and without tabs of
positioning for use in a corner.

3

Onopa noapesaeTcs No 0AHON CTOPOHE, yonpaloTca ABa TabynaTtopa, ans
601ee NNOTHOro NPUNeraHKA No NepuMeTpy.

Il piedino si interseca con il perimetro dell'area di posa su un alto — si
eliminano due alette della croce, per farlo aderire meglio al perimetro.

Pedestal with cut base on a side and two of the four tabs removed for use
along the perimeter of paving.

4

Onopa noapesaeTcs No ABYM NapannenbHbIM CTOPOHaM, y6upaiotcs ABa
TabynsTopa.

Il piedino si interseca su due lati paralleli del perimetro — si eliminano due
alette della croce.

Pedestal with cut base on two parallel sides and two removed tabs of
positioning.

42

OcHOBHas ycTaHOBKa ornopbl 6e3 noapesKku u ¢
YyeTbipbMsl TabynATopamum.

Posizionamento standard - se il piedino non interseca i lati del perimetro di
posa, si utilizza la croce completa con quattro alette.

Pedestal with the complete base and the four tabs
of positioning.

X2

TPEBOBAHUA K MOHTAY OAJIbLUMOJIA

Avvertenze per la posa sopraelevata / Raccomandations for raised installation

NPEAYNPEXAEHNA OTHOCUTEJIbHO BETPA U PA3JIOMA

YnuuHble NOKpbITUSA, YNOoXKeHHble 6ecKneeBbiM CMoco6oM Ha OMopbl, NOABEPKEHDI
BO3/ECTBMIO BeTpa U, Kak CNefAcTBME, PUCKY MOABEMA WAM OTPbiBa MJUTOK.
MosTomy BO um36ekaHue TPaBMUPOBAHMA JIOAEH WAN MOBPEXAEHUA VIMYLIECTBA
NPUroAHOCTb CUCTEMbI YKNMAAK/ ANA COOTBETCTBYIOWMX YC/IOBUI 3KCnayaTtauuv
N ee COOTBETCTBME MECTHbIM HOPMaM U MpaBuiam AOMKHbI 6biTb MPOBEPEHbI
KBanupuLUMpoBaHHbIM CMELNANNCTOM.

MapeHne TaXenoro npegmeTa 60nbLUOIA BbICOTbI MOXKET MOBJIeYb 3a co6oin pasnom
yﬂO)KeHHOI;I Ha onopbl MJINTKU C PUCKOM NoNy4yeHUA TpaBMbl AN1A TOro, KTO HaxoamnTca
Ha nautke. HecobniogeHune I/IHCprKLl,VII?I npousBoanTenAa No ykKnagke Ha onopbl
MOXKeT CTaTb MPUUYNHON CEPbe3HOro TPaBMMUpPOBaHMA.

AVVERTENZE VENTO E ROTTURA

Le pavimentazioni da esterno posate a secco in quota sono soggette all'azione del vento,
con il rischio di sollevamento delle lastre. Il produttore raccomanda di far verificare I'idoneita
del sistema di posa in quota da un tecnico abilitato in base alla normativa locale vigente ed
alle condizioni d'uso, al fine di evitare il rischio di danni a persone e cose.

Una lastra ceramica posata su un sistema sopraelevato pud rompersi per impatto qualora
un oggetto pesante cada sulla stessa da una certa altezza, con il rischio di seri danni per
chiunque possa sostare o transitare sulla piastrella stessa. Il mancato rispetto delle istruzioni
fornite dal produttore relative alla posa su sistemi sopraelevati pud provocare seri danni alla
persone.

WIND AND BREAKAGE WARNING

Outdoor pavings installed unglued above the ground level are subject to the action of the
wind, with the risk, in some cases, of becoming airborne. The manufacturer recommends
to require the assistance of a qualified professional in order to check the suitability of the
installation system above the ground adopted, in accordance with the local laws and
regulations and the conditions of use. Failure to do so could result in serious injury or
property damage.

A ceramic slab installed on a raised pedestal system may fracture on impact if a heavy object
is dropped onto it from a height, with a risk of injury to anyone standing or walking on such
slab. Failure to adhere to the manufacturer’s instructions for installation of slabs on raised
pedestal systems may result in serious injury.

OOPMAT
Formato / Size
AR AR
i’ iy
60x60 cm peT.
60x60 cm Ret. / 60x60 cm Rect.
4 onopbl Ha NNTKY
4 supporti per lastra / 4 supports per slab
Ay D
sy iy

AO10cm BOJIEE 10 cm

Oltre 10 cm / Over 10 cm

Finoa10cm/Upto 10cm

4 onopel + Fiber-Mesh Plus (3.4 wt/m2) unn
OLMHKOBaHHbII CTanbHOM NNCT
4 Supporti + Fiber-Mesh Plus (3.4 pz/m?2)
or galvanized steel sheet
4 Supports + Fiber-Mesh Plus
(34 pcs/m2) or galvanized steel sheet

4 0nopbl (3.4 wt/m2)
4 Supportl (3.4 pz/m?2)
4 Supports (3.4 pcs/m2)

PEKOMEHOALUWMU )19 3AKA34YNKOB U
MPOEKTUPOBLLUNKOB

Mpn MoHTaXe NANTOK ToNWMHON 20 MM C UCMONb30BaHNEM HecyLueil KOHCTPYKLUN
NPOeKTUPOBIYMK 1 (MN) 3aKa3uuk 06s3aHbl BHUMAaTENIbHO MpOaHanu3npoBaTh
BCe OCOGEHHOCTM MpPOEKTa C YYETOM TEXHMYECKMX XapaKTepucTuKk MIuToK. B
YacTHOCTU, BO M36exaHWe TPaBMUPOBAHMA NIOAEH UM MOBPEXAECHUA NMYLLECTBA
peKkomeHayem cnepytouiee:

e eCIn npeaycMoTpeHa YKnagKa Ha onopbl, yuynTbiBaA PUCK pasjioMa MNANTOK
BCneacTsMe nageHnA TAXKenbiX npeameTos, HeobxoanMO npeasapuntenbHo
npoBepnTb KOHKPEeTHbIe yC/TOBUA SKCNNyaTauunn cobnopatb YKa3aHuA, N3noxeHHble
B CﬂeAyIOLLleVI Tabnuue, B YaCTHOCTK, B TOM, YTO KacaeTcs NPUKNenBaHNA Ha TbIJIbHYIO
CTOPOHY NMINTKN ynpounTeanoﬁl CeTKN wWin CTasibHOro OUMHKOBAHHOIO JINCTa
NnoCTaBKWU NpoussoanTenaA;

e npun 6eckneeBoit YKnagKke Ha onopbl cnepyert cobnopgatb MecTHble
HOpMbl W npaBunia, a TaKXKe Y4YUTbiBaTb YC/IOBUA 3SKcCNlyaTauMU KOHKpeTHOoro
pervoHa, Hanpumep BEPOATHOCTb CUIbHOTO BETpPa, 3eMNeTPACeHUN, CTPYKTYPHbIX
Harpysokun t.Aa.

HecobniogeHne  BbIWEN3NOXKEHHbIX  PEKOMeHJauuii  MOXeT npuBecTn K
HEeCOOTBETCTBYIOLEMY NCMONIb30BaHMNIO U3JENUN U, KaK CNefcTBue, K CepbesHbIM
TpaBmMaMm Wy NOBPEXKAEHMIO UMYLLeCcTBa.

ISTRUZIONI PER COMMITTENTI E PROGETTISTI

Quando l'applicazione delle lastre in 20 mm prevede ['utilizzo del prodotto ceramico
in termini strutturali, si raccomanda al progettista e/o committente una attenta
valutazione dei requisiti del progetto in relazione alle caratteristiche tecniche
delle lastre. In particolare, al fine di evitare il rischio di danni a persone o cose il
produttore raccomanda:

- se 'applicazione prevede la posa sopraelevata, tenendo conto che una piastrella potrebbe
rompersi in seguito alla caduta su di essa di un corpo pesante, verificare anticipatamente la
destinazione d'uso specifica e attenersi alla tabella istruzioni di posa sopraelevata di sequito
riportata ove, in determinate condizioni, € prevista I'applicazione di un rinforzo sul retro della
piastrella (doppia rete in fibra di vetro Fiber-Mesh Plus) fornito dal produttore;

- con riferimento alla pavimentazione posata in quota, con qualungue sistema di posa a
secco, rispettare le specifiche normative e condizioni d'uso locali riguardanti, tra I'altro, a
titolo esempilificativo, I'azione del vento, il carico strutturale, le azioni sismiche, ecc.

Il mancato rispetto delle raccomandazioni sopra riportate possono portare ad un utilizzo
improprio del prodotto e causare eventualmente gravi danni a persone o cose.

INSTRUCTIONS FOR PROJECT ENGINEERS AND CUSTOMERS

If the application of the 20 mm slabs foresees the ceramic product used in structural
installations, the project engineer and/or customer must carefully assess the project
requirements with regard to the technical specifications of the slabs. To prevent the risk of
damage or injury, the manufacturer recommends:

- with regard to a raised floor installation a ceramic slab may fracture on impact if a heavy
object falls on it from any significant height. Therefore the manufacturer recommends to
check the specific intended use before starting the installation and to follow table for raised
installation provided below. In certain conditions, reinforcing must be applied on the back of
the slabs (mesh plus Fiber-Mesh Plus) supplied and applied by the manufacturer;

- with reference to any dry installation system of flooring above the ground level, the
manufacturer recommends to comply with local regulations and conditions of use with
regard to wind-load, loadbearing, seismic events, etc.

Failure to comply with these recommendations may lead to improper use of the product
and could cause serious damage or injury.

Italon He HecET OTBETCTBEHHOCTU MO BO3MeELLEHNIO BO3MOXHOro yu4ep6a B Cjly4yae pas3sioMma MINTKK, CBA3AHHOro C HeHagneXawum nUcnosib3oBaHnem

CNCTEMbDI yCUNeHNA Uin n3-3a oTCyTCTBUA TaKoBOW.

Italon non é responsabile per eventuali danni causati dalla rottura di materiale con sistema di rinforzo delle lastre inadeguato o assente.
Italon shall not be held responsible for damage or injury in case of improper or absent tile reinforcing system.

[talon x2 //www.italonx2.ru
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02. KAXKAOMY MNMPOEKTY - UHOAUBUAYAJIbHAA CXEMA YKNAOKW / BEHTWIVIPYEMbIE OACA/IbI
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KepamorpaHut X2, 6narogapsa TonwmHe 2 CM ABNAETCA WAeaslbHbIM pelueHnem anis
BEHTUIMPYEMbIX $pacafioB CO CKPbITOIA CUCTEMOI KpeneHu.

TexHnuecKne XxapaKTepuUCTUKN KepamorpaHuTa, MO OTHOLIEHWIO K ApyruM ¢acagHbiM
MaTepuanam, obecneunmBaloT [OITOBEYHOCTb M HAfEKHOCTb AaXke Noj, BO3AENCTBUEM
atMochepHbIX ocagkoB. OH He MeHSieT CBOW BHELUHUI BUA U XapaKTePUCTVKU MOA
BO3AENCTBMEM COMHLA, AoXKAA Unn Nbda. Ocob0 CTOUT OTMETUTD, UTO KPOME TEXHUYECKNX
XapaKktepuctnk, ¢acap npuobpeTeT HeCpaBHEHHYID KPacoTy FaMMbl KepamorpaHuTa
X2. CTaHOBUTCA pPeasilbHOCTbI0 BO3MOMKHOCTb CO3AaHMA KOOPAVMHUPOBAHHBIX MPOEKTOB
00LLEeCcTBEHHbIX NPOCTPAHCTB, FAe CTWINCTUKA HaMoJIbHOIO NMOKPbITUA NPoAo/KaeT cebA Ha
¢dacagHbIX peLLeHAX, pean30BaHHbIX raMMoi X2.

Il gres porcellanato X2, grazie ai suoi 2 cm di spessore,
& perfetto per la realizzazione di facciate ventilate
con sistemi di aggancio a scomparsa.

Le caratteristiche del gres porcellanato, a differenza
di altri materiali impiegati per la facciate ventilate,
assicurano longevita e resistenza agli agenti
atmosferici: non subendo variazioni né cromatiche
ne prestazionali, spesso causate da sole, pioggia e
gelo.

Il risultato finale sono eleganti pareti realizzabili con
I'estetica ineguagliabile di tutti i prodotti X2.

Prende vita la possibilita di progetti coordinati anche
per grandi realizzazioni di luoghi pubblici, potendo
abbinare pavimentazioni a sistemi di facciata
ventilata, tutto rigorosamente firmato X2.

a4

Due to its 2 cm thickness, a porcelain stoneware
X2 is a perfect solution for ventilated facades with
hidden anchors’ system. Unlike other materials
which are also used for ventilated facades, technical
characteristics of porcelain stoneware ensure its
longevity and resistance to weather conditions. It
does not change its colour or characteristics subject
to extreme temperatures, direct sunshine, rain
and frost. And as a result you get durable elegant
external walls covered with incredibly beautiful X2
products. The possibility of coordinated projects
comes to life also for important projects of public
places, being able to combine flooring with
ventilated facades realized with X2.

53 id

NMPEMMYLLUECTBA
Vantaggi / Advantages

Tepmowunsonauyusa n
yAaneHne MoCTUKOB
xonopa no3BonAT co3AaTb
Kom¢$OpTHYIO cpeay B
nomeLleHunn.

Isolamento termico ed
eliminazione dei ponti termici
favoriscono una temperatura mite
allinterno dell'abitazione.

Thermal insulation and the
elimination of thermal bridges help
maintain a mild temperature within
the home.

(‘e

KepamorpaHut X2 He ropur,
4TO NOBbILWAET 06LLYI0
no)kapo6e3onacHoCTb
dacagHom cncrembil.

Protezione anti-incendio grazie alla
elevate caratteristiche ignifughe del
gres porcellanato Italon X2.

Protects from fire, thanks to the
excellent fireproof characteristics of
Italon X2 porcelain stoneware.

MNoBbiweHne
3HeproapPpeKTNBHOCTN

3a CYeT MeHbLluero
paccenBaHunA Tenna 3MMon,
M MeHbLUEero HarpeBa 1eToOM.

Risparmio energetico dovuto
alla minore dispersione di
calore nei periodi freddi e minor
assorbimento di calore nei mesi
caldi.

Saves energy, thanks to the
reduction of heat dispersion in the
winter and heat absorption in the
summer.

d

MoBbilaeT 3ByKon3onAuumio
6naropgapsa Bo3gyLlHOMY
3a30py Mexay CTeHON 1
KepaMorpaHUToOM.

Isolamento acustico dovuto
all'intercapedine tra il materiale da
rivestimento e la struttura muraria

Sound insulation, thanks to the gap
between the covering material and
the structure of the walls.

X2

JononHntenbHasA 3awWwnTa
oT aTMOChEePHbIX OCaAKOB
NoBbILAET [0JITOBEYHOCTb
dacagHom cuctembl n
YMEHbLUAIOT pacxoAbl Mo ee
ob6cnyxuBaHuio.

Impedisce l'infiltrazione di acqua
piovana e ghiaccio nelle strutture
murarie prevenendo deterioramenti
e costi di manutenzione.

Prevents the infiltration of rainwater
and ice into the structure of the
walls, preventing deterioration and
saving on maintenance costs.

J
3
-
-

WpeanbHo nogxoaut ans
o6HOBNeHNA ¢pacapgoB CTapbIX
3/1aHNIN, CUCTeMa MOXKeT ObITb
CMOHTMPOBaHa NoBepX CTapoun
OLUTYKaTypPeHHOW CTeHbl, 6e3
ee JeMOHTaXa.

Indicato per le ristrutturazioni, il sistema
a facciata ventilata & applicabile sopra
lintonaco senza doverlo risanare.

Suitable for renovations.

The ventilated facade system can
be applied over the plaster, without
having to repair it.

Bca ramma X2 ceptudumumpoaHa
AnA NpYMeHeHnA Ha ¢pacapax,
4YTO NOATBEpPXKAEHO TexHnYeckum
ceupetenbctBoM MuHucTepcTsa
ctpoutenbcta u KKX PO.

el

L'idoneita dei prodotti X2, per
limpiego delle facciate ventilate,
é certificato dal Ministero Delle
Infrastrutture.

The suitability of X2 products for use
on ventilated facades is certified by
the Ministry of Infrastructure

[talon x2 //www.italonx2.ru 45



02. KAXKAOMY MNMPOEKTY - UHOAUBUAYAJIbHAA CXEMA YKNAOKW / BEHTWIVIPYEMbIE OACA/IbI

C cuctemonn moHTaka BACK BcA cuctema onop 1 KpenaeHuin nauT oKkasbiBaeTca

CKpbITON NoA NAnTamm.

MepumeTp TbINbHOM CTOPOHDbI NAUTKN 06pabaTbiBaeTcA cneumnasbHbiM 06pa3om
ANA YCTAHOBKM KOHUYECKMX aHKepOB, KOTOpble MO3BOJIAIT 3aKpenutb MINTKY
HenocpeaCcTBEHHO Ha BEPTUKaNbHbIN NPoduib.

Kaxpaa oTgenbHas nauta MoXeT O6blTb  CMOHTMpPOBaHa/AeMOHTMPOBaHa

. Kepamorpanur

Prodotto ceramico
Ceramic Tile

. Kpenex X2 BACK

Sistema di aggancio X2 BACK
Hooking system X2 BACK

HE€3aBUCMMO OT Apyrmnx nnnt 6e3 AONOJIHNTEeNbHbIX OI1€p3LI,I/II7I. - Mpodunb

KoHCTpyKuus BbiaepK1BaeT feincTBue BeTpa u He 60MTCcA TeNOBOro paclumpeHns E[ZE:Z

COCTaBNALWNX ee 3JIeMeHTOB.

Italon X2 obecneunBaet 60siee BbICOKYI0O HafeXHOCTb PUKCALMN aHKEpPOB MO

CPaBHEHMIO C KEPAMOTrPAHUTOM 0ObIYHON TONLMHDI. . Cko6a
Staffa
Bracket

Tutto il dispositivo di ancoraggio e supporto delle  The entire anchoring and support system of the

lastre risulta invisibile all'esterno. slabs is invisible from the exterior.

Le lastre vengono lavorate sul retro per accogliere  The truncated cone-shaped dowels are inserted - Kpen&x

dei tasselli troncoconici, ovvero dispositivi di into the back of the slabs; these anchoring devices Fissaggio

ancoraggio collocatiin prossimita dei bordi laterali  are placed near the sides so they can be slotted Fixing device

che permettono lincastro diretto con il profilo  directly into the vertical profile.

verticale. Each individual slab can be mounted/removed

Ogni singola lastra pud essere montata/smontata independently and without the need for any ‘ thet"a ,

in maniera autonoma e senza lavorazione. particular processes to be carried out. N e

La struttura contrasta l'azione del vento e non
teme la dilatazione termica dei vari componenti.
Italon X2 garantisce maggior sicurezza ditenuta dei
tasselli di ancoraggio rispetto al gres porcellanato
di spessore tradizionale.

The structure is able to combat the action of the
wind, and the thermal expansion of the various
components is not an issue.

Italon X2 guarantees better hold of the anchoring
dowels than traditional-thickness porcelain

[JaHHble cxembl ABNAIOTCA OPMEHTMPOBOYHbIMU. 3a 6onee NoApPo6HOI MHpOopMaLmen obpaLianTech K npodeccmoHanam.

X2

stoneware.

@ Gli schemi sono puramente dimostrativi. Per approfondimenti riferirsi a professionisti del settore.
These designs are only demonstrative. For more details and information please consult specialists.
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02. KAXKAOMY MNMPOEKTY - UHOAUBUAYAJIbHAA CXEMA YKNAOKW / BEHTWIVIPYEMbIE OACA/IbI

X2 EDGE

Mnntol YAEPHKUBAKOTCA KperyieHNAMH,

3aKpernjieHHbIX B nMnpeaBaputesibHO

BbIMOJIHEHHDbIX Ha TOpUEBbIX KPOMKaxX KaXkgon nnuTbl nponwunnax, n
YCTaHaBINBAOTCA B Na3bl HeCyLlero BepTUKaJibHOro I1p0¢l/|11ﬂ.
KOHCprKLWIFl BblaepXunBaet Jencreune BeTpanHe 6ouTCa TENNOBOrO paclinpeHna

coCTaBnALWNX ee 3J1IeMEeHTOB.

TaKas UCKNOYNTENbHO rMbKas crcteMa, TOMUMO MHOTOUYMCIIEHHbIX MTPenMYLLEeCTB
3CTETNYECKOro 1 (YHKUMOHANBbHOrO XapakTepa, TakKe MO3BONAeT  6bicTpo
OCYLLeCTBNATb MOHTaX 3a CYET HE6OJIbLLOrO KOJIMYECTBA MEXaHNYECKNX AeTanen.
Ana Takoro cnocoba KpenneHns Heob6xoamma TOMLWMHA, KOTOPOW pacnonaraert
npoaykT Italon X2, KoTopblil, N0 CpaBHEHUIO C HATypanbHbIM KaMHEM, 1 Mpu
PaBHO3HAYHOM ICTETUYECKOM pe3ysibTaTe, NO3BOJIAET 3HAUNTENIbHO YMEHbLINTD

06NN BEC KOHCTPYKLUMN.

Le lastre sono sostenute dai ganci inseriti nelle
incisioni preventivamente eseguite sulle coste
laterali e vengono incastrate nelle apposite gole
dei profili.

La struttura contrasta I'azione del vento e non
teme la dilatazione termica dei vari componenti.

Il sistema, estremamente versatile, aggiunge
ai numerosi vantaggi di carattere estetico e
funzionale la rapidita in fase di montaggio, grazie
alla presenza ridotta di parti meccaniche.

Per questo tipo di applicazione & indispensabile
lo spessore di Italon X2, che rispetto alla pietra
naturale, a parita di risultato estetico, consente di
diminuire il peso complessivo della struttura.

48

The slabs are supported by hooks inserted into
the incisions previously made on the side edges,
and slotted into the grooves of the profiles.

The structure is able to combat the action of the
wind, and the thermal expansion of the various
components is not an issue.
Thisextremelyversatile systemisnotonlyattractive
and functional, but can also be assembled quickly,
thanks to the small number of mechanical parts.
For this type of application, the thickness of Italon
X2 is essential, because compared to natural stone,
it offers the same appearance while reducing the
overall weight of the structure.

7

. Kepamorpanut

Prodotto ceramico
Ceramic Tile

. Kpenex X2 EDGE

Sistema di aggancio X2 EDGE
Hooking system X2 EDGE

. Mpodunb

Profilo
Profile

. Ckoba

Staffa
Bracket

. Kpenéx

Fissaggio
Fixing device

. CreHa

Setto murario
Wall face

Gli schemi sono puramente dimostrativi. Per approfondimenti riferirsi a professionisti del settore.

@ [JaHHble cxembl ABNAIOTCA OPMEHTMPOBOYHbIMU. 3a 6onee NoApPo6HOI MHpOopMaLmen obpaLianTech K npodeccmoHanam.

These designs are only demonstrative. For more details and information please consult specialists.

[talon x2

//www.italonx2.ru
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[MTOJIHAA TAMMA
PELLIEHAW

Una gamma completa /
A complete range

50

lamma X2 goctynHa B egnHOM peTTudnUnpoBaHHOM Kannbpe

B Popmarte 60x60. PasHooOpa3Hble rpadpuueckne sdp¢ekrbl,
BKJIIOYAsA MMUTALMIO fiepeBa N KaMHA, NO3BONAIOT CO34aThb Ha
ynuue n B 6accenHax npepenbHO HaTypasibHble U HEBEPOATHO
CTOMNKMNE NOKPbITUA.

2 presenta una gamma composta
i numerose referenze disponibili - numerous pieces available in the
) nelformato « 60x60 rettificato 60x60 rectified single work size.
monocalibro.  Diversi  effetti di Various surface effects, including
superficie, tra_cuiwlegn nood-effect and stone-effect, means
QF INg able.to bring natural resistant
igns for the outdoors
ming-pools.

| . '@

ltalon x2 //www.italonx2.ru

X2 features a range made up of
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03. MONHAA TAMMA PELLEHUI X2

CHARME
DELUXE

LWapm Aentokc Mpuppkno Opobuko X2 / Charme Deluxe Grigio Orobico X2

Umetowmecs popmartbi /
Formati disponibili /
Available sizes

=20MMm

60x60 cm

mERV3

Bl HEOHOPO/HbIN

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW: cmoTpm Tabnuuy co cTp. 84
CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi da pag. 84
TECHNICAL FEATURES: see from page 84

KEPAMOTPAHWT OKPALLEHHbIY B MACCE PETTUOWLIMPOBAHHBIN , B EIMHOM KAJIUBPE
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED MONOCALIBER

52 [talon x2 //www.italonx2.ru 53



03. MONHAA TAMMA PELLEHUI X2

skyFal| Millennium

Ckanidonn Npugkmno AnbnuHo X2 / Skyfall Grigio Alpino X2 MwunneHuym Cunbeep X2 / Millennium Silver X2 MwunneHuym Bnak X2 / Millennium Black X2

Umetowmeca popmatbi / Umerowmeca ¢opmatbl /
Formati disponibili / Formati disponibili /
Available sizes Available sizes

=20MMm =20MMm
60x60 cm 60x60 cm

mERV3 mEEV3

Bl HEOAHOPO/IHbIN

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKW: cmoTpu Tabnmuy co cTp. 84
CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi da pag. 84
TECHNICAL FEATURES: see from page 84

Bl HEOAHOPO/HbIN

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKW: cmoTpm Tabnuuy co cTp. 84
CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi da pag. 84
TECHNICAL FEATURES: see from page 84

KEPAMOTPAHWT OKPALLEHHbIY B MACCE PETTUOWLIMPOBAHHBIN , B EIMHOM KAJIUBPE KEPAMOTPAHUT OKPALLIEHHbIVI B MACCE PETTUOULIMPOBAHHDIW , B EQMHOM KAJIMBPE
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED MONOCALIBER FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED MONOCALIBER
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03. MOJIHAA TAMMA PELUEHUI

RO O M

Pym Bnak CtoyH X2 / Room Black Stone X2

Umetowmeca popmartbi /
Formati disponibili /
Available sizes

=20MMm

60x60 cm

R V2

JIEFKAA

. HEOAHOPOAHOCTb

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKW: cmoTpm Tabnuuy co cTp. 88
CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi da pag. 88
TECHNICAL FEATURES: see from page 88

\!

CopepxuT 6onee 25% NOBTOPHO NepepaboTaHHbIX MaTepuranos U3 NPON3BOACTBEHHOIO LKA 1 MO3BONAET NONYYmnTb 6annbl no crcteme LEED v4.
Contiene oltre il 25% di materiale riciclato pre-consumer ed €’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4.
Contains more then 25% of pre-consumer recycled material — contributes to earn LEED v4 points.

KEPAMOTPAHWT OKPALLEHHbIY B MACCE PETTUOWLIMPOBAHHBIN , B EIMHOM KAJIUBPE
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED MONOCALIBER

56

X2

GENESIS

IxeHe3uc CaTtypH lpan X2 / Genesis Saturn Grey X2 DxeHe3uc IOnutep Cuneep X2 / Genesis Jupiter Silver X2

Umetowwmeca popmatbl /
Formati disponibili /
Available sizes

=20MMm

60x60 cm

R 10 A+B+C

R V2

. JNIEFKAA
. HEOAHOPOAHOCTb

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW: cmoTpm Tabnuuy co cTp. 88
CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi da pag. 88
TECHNICAL FEATURES: see from page 88

\ Copepxut 6onee 25% NoBTOPHO NepepaboTaHHbIX MaTepuranos 13 NPOU3BOACTBEHHOTO LMKIIa U MO3BONAET MOAyYnTb 6annbl no cucteme LEED v4.
Contiene oltre il 25% di materiale riciclato pre-consumer ed €’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4.
Contains more then 25% of pre-consumer recycled material - contributes to earn LEED v4 points.

KEPAMOTPAHWT OKPALLEHHbIY B MACCE PETTUOWLMPOBAHHbIN , B ELIMHOM KAJTIBPE
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED MONOCALIBER
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03. MONHAA TAMMA PELLEHUI

SKYLINT

Umelowmeca popmatbl /
Formati disponibili /
Available sizes

=20MMm

60x60 cm

R 11 A+B+C

/2
... JIETKAA

M :zopnHoPOaHOCTD

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKWU: cmoTpum Tabnmuy co cTp. 88
CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi da pag. 88
TECHNICAL FEATURES: see from page 88

EVERSTONE

Umetowmeca popmatbl /
Formati disponibili /
Available sizes

=20MMm

60x60 cm

R 12 A+B+C

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKI: cmoTpm Tabnuuy co cTp. 88
CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi da pag. 88
TECHNICAL FEATURES: see from page 88

X2

Contiene oltre il 25% di materiale riciclato pre-consumer ed €’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4. Contiene oltre il 25% di materiale riciclato pre-consumer ed €’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4.

@ CopepuT 6onee 25% NOBTOPHO NepepaboTaHHbIX MaTepuranos U3 NPON3BOACTBEHHOIO LKA 1 MO3BONAET NOAYYnTb H6annbl no crcteme LEED v4. @ Copepxut 6onee 25% NOBTOPHO NepepaboTaHHbIX MaTepuranos U3 NPON3BOACTBEHHOIO LMKSIa 1 MO3BONAET NOAYYMTb H6annbl no crcteme LEED v4.
\ Contains more then 25% of pre-consumer recycled material — contributes to earn LEED v4 points. \ Contains more then 25% of pre-consumer recycled material — contributes to earn LEED v4 points.

KEPAMOTPAHWT OKPALLEHHbIY B MACCE PETTUOWLIMPOBAHHBIN , B EIMHOM KAJIUBPE KEPAMOTPAHUT OKPALLIEHHbIVI B MACCE PETTUOULIMPOBAHHDIW , B EQMHOM KAJIMBPE
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED MONOCALIBER FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED MONOCALIBER
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03. MONHAA TAMMA PELLEHUI

CLIMB

Knanm6 Aic X2 / Climb Ice X2

Umetowmecs popmarbi /
Formati disponibili /
Available sizes

=20MM

60x60 cm

R 11 A+B+C

mm
... CUNbHAA

. . HEOAHOPOAHOCTb

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKWN: cmoTpu Tabnmuy co cTp. 88
CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi da pag. 88
TECHNICAL FEATURES: see from page 88

KEPAMOTPAHWT OKPALLEHHbIY B MACCE PETTUOWLIMPOBAHHBIN , B EIMHOM KAJIUBPE
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED MONOCALIBER

60

Knaiim6 Poyn X2 / Climb Rope X2
[ [ E "Fr

.

"

X2

MATERIA

MaTtepua Marnesmo X2 / Materia Magnesio X2 Matepua TutaHuo X2 / Materia Titanio X2

Umetowmeca popmatbl /
Formati disponibili /
Available sizes

=20MM

60x60 cm

R 11 A+B+C

mEEV3

L] HEOIHOPOJHbIV

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW: cmoTpm Tabnuuy co cTp. 88
CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi da pag. 88
TECHNICAL FEATURES: see from page 88

\ CopepxuT 6onee 25% NOBTOPHO NepepaboTaHHbIX MaTepuranos U3 NPON3BOACTBEHHOIO LMKSIa 1 MO3BONAET NOAYYMTb H6annbl no crcteme LEED v4.
Contiene oltre il 25% di materiale riciclato pre-consumer ed €’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4.
Contains more then 25% of pre-consumer recycled material - contributes to earn LEED v4 points.

KEPAMOTPAHWT OKPALLEHHbIY B MACCE PETTUOWLMPOBAHHbIN , B ELIMHOM KAJTIBPE
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED MONOCALIBER
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03. MONHAA TAMMA PELLEHUI

CONTEMPO

KoHTemnopa Myp X2 / Contempora Pure X2

KoHTemnopa Kap6oH X2 / Contempora Carbon X2
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Umetowmeca popmatbl /
Formati disponibili /
Available sizes

=20MM

60x60 cm

R 12 A+B+C

mEV?2

. JIEFKAA
. HEOAHOPOAHOCTb

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKWN: cmoTpu Tabnmuy co cTp. 88
CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi da pag. 88
TECHNICAL FEATURES: see from page 88

\ CopepxuT 6onee 10% NoOBTOPHO NepepaboTaHHbIX MaTepuanos U3 NPOVN3BOACTBEHHOIO LKA 1 MO3BONAET NOMYYnTb 6annbl no cucteme LEED v4.
Contiene oltre il 10% di materiale riciclato pre-consumer ed €’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4.
Contains more then 10% of pre-consumer recycled material — contributes to earn LEED v4 points.

KEPAMOTPAHWT OKPALLEHHbIY B MACCE PETTUOWLIMPOBAHHBIN , B EIMHOM KAJIUBPE
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED MONOCALIBER

62

X2

Naturallife
WOOD

NL-Wood Olive X2 HN-Bya Mannep X2 / NL-Wood Pepper X2

HN-Byp Onue X2 /

Umetowmeca popmatbl /
Formati disponibili /
Available sizes

=20MM

60x60 cm

R 11 A+B+C

mEV?2

. JIETKAA
. HEOAHOPOAHOCTb

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW: cmoTpm Tabnuuy co cTp. 88
CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi da pag. 88
TECHNICAL FEATURES: see from page 88

\ Copepxut 6onee 10% NOBTOPHO NepepaboTaHHbIX MaTepuranos U3 NPOVN3BOACTBEHHOIO LKA 1 MO3BONAET NOAYYnTb 6annbl no cucteme LEED v4.
Contiene oltre il 10% di materiale riciclato pre-consumer ed €’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4.
Contains more then 10% of pre-consumer recycled material — contributes to earn LEED v4 points.

KEPAMOTPAHUT OKPALLIEHHbIVI B MACCE PETTUOULIMPOBAHHDIW , B EQMHOM KAJIMBPE
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED MONOCALIBER
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03. MONTHAAA TAMMA PELLEHUI

MAGNETIQUE

MaHeTnk MuHepan Yaut X2 / Magnetique Mineral White X2 MaHeTuk Metpon fapk X2 / Magnetique Petrol Dark X2

Umetowmeca popmatbl /
Formati disponibili /
Available sizes

=20MM

60x60 cm

R 11 A+B+C

EEE V.4
... CUNbHAA

M :conHoPopHOCTD

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKWN: cmoTpu Tabnmuy co cTp. 88
CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi da pag. 88
TECHNICAL FEATURES: see from page 88

\ Copepxut 6onee 25% NOBTOPHO NepepaboTaHHbIX MaTepranoB 13 NPOU3BOACTBEHHOTO LKA U MO3BONAET MONyUnTb 6anibl no cucteme LEED v4.
A Contiene oltre il 25% di materiale riciclato pre-consumer ed €’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4.
Contains more then 25% of pre-consumer recycled material — contributes to earn LEED v4 points.

KEPAMOTPAHWT OKPALLEHHbIY B MACCE PETTUOWLIMPOBAHHBIN , B EIMHOM KAJIUBPE
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED MONOCALIBER

64

X2

DISTRICT

DOuctpukT dmepanbpg X2 / District Emerald X2

Umetowmeca popmatbl /
Formati disponibili /
Available sizes

=20MM

60x60 cm

R 11 A+B+C

Sam/>
HEOIHOPOJHbIV
[ | [

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW: cmoTpm Tabnuuy co cTp. 88
CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi da pag. 88
TECHNICAL FEATURES: see from page 88

\ CopepxuT 6onee 25% NOBTOPHO NepepaboTaHHbIX MaTepuranos U3 NPON3BOACTBEHHOIO LMKSIa 1 MO3BONAET NOAYYMTb H6annbl no crcteme LEED v4.
A Contiene oltre il 25% di materiale riciclato pre-consumer ed €’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4.
Contains more then 25% of pre-consumer recycled material — contributes to earn LEED v4 points.

KEPAMOTPAHUT OKPALLIEHHbIVI B MACCE PETTUOULIMPOBAHHDIW , B EQMHOM KAJIMBPE
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED MONOCALIBER
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laMmma X2 cnoco6Ha peluatb MHOroYMcieHHble GYHKLMOHAMbHbIe
3aflaun, ¥ npepgnaraeT LWMPOYANLIYIO FamMMy CreumnanbHbIX

JJIeMeHTOB, KOTOpbleé MOryT 6bITb APpMeHeHbl KaK B

YacTHOM, TaK U B KOMMEPYECKOM CTPOUTENbCTBE: 6accelHbl 1
npnbacceiniHOBbIe 30Hbl, NeLEXOAHbIe 30Hbl KaK MaJleHbKOW, TaK

1 6onbLuon Niowaau, NnecTHULbI 1 6opatopbl.

2 S = : » - dilgrandeé piccola metratural
R S, SO T SR A R T e e %E"' 8 e 13 B T eorddli percapmaninamentis
R : LT = o P pavimenti= e pezz speg
SE - vantano. cost la- possibilita @
-~ “temere barriere . architetton

: sollizion! sU-misurd_per progk
- qualsiasi portata. :

e o "] - w B i -
h i o - .. pe Bk R

i ? ¥ r}l:
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04. CMEUMNANDBHBIE U3AENNA

BOPTUK C BBIEMKOW 3AKPYIJTIEHHbIW /
Bordo Svasato Round / Curve Edge

®OpoHTanbHblIi /
Frontale /
Frontal

30x60 cm

Mpasbin / JNeBbin / Yrnosoi /
Destro / Sinistro / Angolare /
Right Left Angular
30x60 cm 30x60 cm 60x60 cm

BOPTUK 3AKPYINTEHHbIN /
Bordo Round / Round Edge

QOpoHTanbHbIN /
Frontale /
Frontal

30x60 cm

MpaBbivi/ | JleBbin / Yrnoson /
Destro / Sinistro / Angolare /
Right Left Angular
30x60 cm 30x60 cm 60x60 cm

CTYNEHb 3AKPYITMEHHAA TPUN
Gradino Round Grip / Round Step Grip

T2

oS

@®poHTanbHbIin / JNleBan / MNpasas /
Frontale / Sinistro / Destro /
Frontal Left Right
30x60 cm 30x60 cm 30x60 cm

BOPTUK TPUIN
Bordo Grip / Grip Edge

A

OpoHTanbHblIi /
Frontale /
Frontal

30x60 cm

MNpasbii/ | JleBbinn /
Destro / Sinistro /
Right Left

30x60 cm 30x60 cm

68

= [TONMPOBaHHDIN / Lucido

CTYNEHDb
Scalino / Step

X2

®
SN

=y

®poHTanbHasa / JleBan / MNpaBasa /
Frontale / Sinistro / Destro /
Frontal Left Right
33x60 cm 33x60 cm 33x60 cm
Griglia / Stripe
x Z
SN NS 7z 2
RN o
N L -~
T b
®poHTanbHasa / JleBas / MpaBas /
Frontale / Sinistro / Destro /
Frontal Left Right
20x60 cm 20x60 cm 20x60 cm

PELLETKA OP3M 20
Griglia Frame 20 / Stripe Frame 20

PELLETKA OP3M 10
Griglia Frame 10/ Stripe Frame 10

Twr/1elemento/ 1 element

2

JNleBaa/ [paBasa/
Sinistro/ Destro /

(OpoHTanbHan / Left  Right
Frontale / 25x25cm  25x25cm
Frontal ®poHTanbHas /
25x50 cm Frontale / Frontal

25x25 cm

1wt/ 1elemento/ 1 element
£ ; JleBaa/ [MpaBasa/

Sinistro/ Destro /

®poHTanbHas / Left  Right
Frontale / 25x25cm  25x25cm
Frontal @OpoHTanbHas /
25%50 cm Frontale / Frontal

25x25 cm

2wt/ 2 elementi/ 2 elements

JNleBaa/ TpaBasa/
Sinistro/ Destro /

2wt/ 2 elementi / 2 elements

@ JleBaa/ [MpaBasa/
Destro /

Sinistro /

@OpoHTanbHan / Left  Right @®poHTanbHasA / Left  Right
Frontale / 25x25cm  25x25cm Frontale / 25x25cm  25x25cm
Frontal (OpoHTanbHas / Frontal ®poHTanbHasA /
25x50 cm Frontale / Frontal 25x50 cm Frontale / Frontal
25x25 cm 25x25 cm
5wt /5 elementi/ 5 elements 5wTt/5 elementi/ 5 elements
=
= e
~ F_’[
s =
OpoHTanbHasA / JNleBaa/ [MpaBasa/ = @®poHTanbHas / JNleaa/ MpaBas/ =
Frontale / Frontal Sinistro / Left ~ Destro /Right 2 Frontale / Frontal ~ Sinistro / Left ~ Destro / Right 2
25x25 cm 25x25cm  25x25cm 25x25 cm 25x25cm  25x25cm
ltalon x2 //www.italonx2.ru




04. CNEUNANDBHBIE U3 QENNA X2

AEKOPbDI

Decori/ Decors

A
T -
& Oﬁ DDQDgQO
T

[ ] R = T $ 0909090909020 - o T 0o | BN 7 S
LLTTT] —

[ 1]
ENNEE :

""I.‘_\-

llll!

Bce AEeKOopbl peann3oBaHbl Ha ceTKe.

| decori vengono forniti assemblati su rete. | TN

The decorations are supplied assembled on a ] ; Ly
mesh-backed sheet. ; T s
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04. CMMELWMANDBbHBIE U3JQENUNA

KNANMB X2
Climb X2
KOHTEMIMOPA X2
Contempora X2
HN-BYO X2
NL- Wood X2

Mannep
Pepper

MAHETUK X2
Magnetique X2

X2

R ~ < o ~ o
> T o~
2 5 St A =S 3% =
20 gy 52 s e =< = g5
= E == Ec XE w o s 2 ¥e (=
£5 << sS2 =5 X5 <= i E g
<?Z ¥ > S= =38 :[8 X > m Y < ©
30 Vo == o oc U m o ==
Tpugxno Tpymknoe Bnak CroyH CatypH pai Onutep Knayn
Opo6uKko AnbnuHo ilver Black Stone Saturn Grey Cuneep Cloud
Grigio Orabico Grigio Alpino h d Jupiter Silver
|
BOPTUK C BBIEMKOW 3AKPYINIEHHbIN
Bordo Svasato Round / Curve Edge
; ; E ° ° ° ° ° ° ° - ° ° °
BOPTWUK 3AKPYTTIEHHbIV
Bordo Round / Round Edge
; j [ ; ° ° ° ° ° ° ° - ° L] o
CTYMNEHb 3AKPYIEHHAA ITPUN
Gradino Round Grip / Round Step Grip
% ; ; ° ° ° ° ° ° ° ° ° b L
BOPTUK TPUM
Bordo Grip / Grip Edge
; ; E ° ° ° ° ° ° ° - ° L4 °
CTYNEHb
Scalino / Step
° [} ° [} ° ° [ ° [} o °
PELUIETKA
Griglia / Stripe
- - - - ° ° ° - - ° °
PELUETKA ®P3IM 20
Griglia Frame 20/ Stripe Frame 20
@ @ Q > ° ° ° ° ° ° ° - °
i ° °
PELLETKA ®P3IM 10
Griglia Frame 10/ Stripe Frame 10
% Q Q > - - - - ° ° ° . .
[ ] L]
LOEKOPDI
Decori/ Decors
- - - - ° ° ° - ° ° °
Bce cneuuanbHble 3n1eMeHTbl IMHENKM X2 A0CTYMHbI Ha 3aKas AA BCeX U3AENNIA FaMMbl. INo 3anpocy KneHTa BO3MOXKHO NPeAoCTaBeHre HeCTaHAAPTHBIX CeLanbHbIX U3AENMIA.
Tutti i pezzi speciali a corredo di X2 sono disponibili su ordinazione per tutti i prodotti in gamma. Su specifica richiesta del cliente sono disponibili anche pezzi speciali fuori standard.
All trim tiles in the X2 kit are available to order for all products of the range. Other non-standard special pieces are available on request.
72 Italon x2
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04. CNMEUMNANIbHBIE N3AENNA / OBUWECTBEHHDBIE TPOCTPAHCTBA

KTI/IpOBaHVIH M NO3BONAIOT CO34aTb Hap,e)KHble N CTUbHbIe
- peweHnsa. Takum obpasom, X2 nossons ‘

noow DC Sl

solumon’fi‘prOge'ttuah-pé@" ti di ‘ tions, g ranteemg complete
-5|Clqrez|za ed eleganza. X2 esalta cosi Ia forza safety and an eIegant apgeg@mm*
-diun progetto coordinato proponendo pezzi o] inate
speciali in grado di nspoadefeﬁlé.'ﬁs@"e-

di ogni contesto urbano.

TR :

=




04. CNEUMNANDBHBIE U3AENNA / OBLLECTBEHHbIE NMPOCTPAHCTBA

AEKOP BJIOKC/

Decoro blocks /
Decor blocks

\
CryneHb OpoHTanbHasA /
Scalino Frontale

33x60 cm

N

CryneHb OpoHTanbHasA /
Scalino Frontale

33x60 cm

CryneHb QOpoHTanbHas /
Scalino Frontale

33x60 cm

4. TeoTeKCTUNb

Strato di separazione in
tessuto non tessuto

Layer of nonwoven fabric

3. beToHHas NoAroToBKa,
Tonw,. 10 cm

Magrone, sp. 10 cm

Lean concrete,
thk. 10 cm

2. Xene3o6eToHHas KOHCTPYKLWA,
obnieryeHHas U3HYTpU

Struttura in calcestruzzo armato
con alleggerimento interno

Shape in reinforced concrete
with lightweight internal body

1. KneeBomn cnon,
Tonw,. 5 Mm

Strato di colla,
sp. 5 mm

Layer of adhesive
for ceramic tiles,
thk. 5 mm

MaHeTuk MuHepan Yaiit X2

[llaHHble cxembl ABMAIOTCA OPUEHTUPOBOYHbIMU. 3a 6onee
noapo6Hoii nHpopmaumeii obpallanTecb K npodpeccmoHanam.

Gli schemi sono puramente dimostrativi.
Per approfondimenti riferirsi a professionisti del settore.

These designs are only demonstrative.
For more details and information please consult specialists.

“Italon X2 npeactasnsaet co
““sanpietrini’,

ropopos. A
naHawadTH

v o THb!
KOTOPbIMU  OPOPM/IEHbI  MPaKTNUECK!

BCE NCTOPUYECKUE LIeHTpbI

OKC — 3TO MfeanbHoe pelleHne Ans
"3anHa, 000 -
30H oTabIxa U.6ap6ekio, ANA COBPEMEHHbIX MPOCTPAaHCTB C

3HAMEHUTbIX WUTAJIbAHCKUNX

HUS CAfOBbIX fOPOXKEK,

HOTKOMN UTaNIbAHCKOM KNaccukn. « >

Ckambs, 0611L0BaHHaA YTONLEHHb O|
= 5To GesynpeyHoe couyeTaHne BbiCOYANMILUX TeXHNYEeCKNX
XapaKTepUCTVK 1 NPeBOCXOAHON CTETUKI KepaMOrpaHTa

Italon. >

-

ltalon X2 prepone la revisione di-.

BTl N

Jltalc.m--XQ 'pro

aMOrpaHUTOM X2

. EE w2l =3
=1 v Sy - g

o o
e R St -

1 M H

poses.a.revision  of

- i - oLy — R | 3 k7 ~
elassici . ‘sappietrni® usati anche-_;&-ﬁlassm sanpietrini”“which are used

oggiperiapavinentazione d‘i_-téﬁtl’_
contesti storici delle Citta italiane.”
I Decoro ‘Blocks~e {a :soluzione.
perfetta™. ‘Per sicfeare =" Spai
contemporaneifconsun tocco di
classicita: camminamentix=spazi

. blici, zone carrabili, parchi-e
zone oUtdeor.

La panchina rivestita in
gres porcellanato 2 ecm e la
sintesi* perfetta tra le “elevaté
Caratteristiche tecniche e la qualita
estetica del »gres " porcellanato
Italon.

ltalon x2

even today fortheflooring of many

historl’c_-_gentreé of fameus. |talian

ciifes“Decor Blocks Is_a perfect
solution' .. fox _vyalkvvéys, public
spaces,  driveways, parks — and

outdoor spaces. With. this decories

you Create contemporary. spaces
with a touch of Italian classicism.
A bench covered ‘with 2 cm
borcelain SIONCWAISE"1S - o
perfect synthesis between
high technology, style, comfort
and safety of Italon porcelain
stoneware.

L/ Www.italonx2.ru
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04. CNEUMNANDBHBIE U3AENNA / OBLLECTBEHHbIE NMPOCTPAHCTBA X2

CTYNEHDb 3AKPYTJIEHHAA TPUMN /
Gradino Round Grip /
Round Step Grip

S

CryneHb Yrnosas lNpasas / CryneHb Yrnosas Jlesas / CryneHb 3akpyrnénHas lpun /
Scalino Angolare DX Scalino Angolare SX Gradino Round Grip
33x60 cm 33x60 cm 30x60 cm

UpeanbHoe pelueHne pnAa o¢dopMieHus BXOOHOWN
30Hbl. CTyneHb 3aKkpyrieHHasa [pun - yHuBepcanbHOE
6e3onacHoe n PyHKL, De

rammbl X2, KOTOpoe He ]

BO34eNCcTBMEeM Heb6na

COJIHEYHbIX Jlyyel, MOpa

n3penne B popmare 30x60

NOBEPXHOCTbIO N 3aKpyr/e

co3faBaTb 6e3ynpeuyHbie CT)

KOTOpPbIX couyeTalTcA 6e3onac

Un risultato dall'estetica ottimale  THiSTHSE POICER, 1Y, Pefcl

L 5. S:::Xf:;yﬂﬁﬂb.x e dalle caratteristiche tecniche synthesiSSSBetwee i e T L
: LN =
R 4. KneeBoih cnoi, Tonwy. 5 Mm dyHpameHTOB del gres porcellanato Italon: il technology, style, = comfor
e e Yy ) ! ; X - . , h
S 3. TeotekcTunb strato di colla, Vespaio aerato con casseri gradino Round Grip é la soluzione and safety of  [talon ™ porcelain:
T ] ) sp.5 mm modulari plastici : p ) : - \ . A
5 BeTOH%ﬂ HomroTosKa, isrfrfet?sftlg(;%aﬁ@?sﬁo Layer of adhesive for ceramic \/endtHatiQR crav(\j/l space ideale per il rivestimento delle stoneware. It is an ideal Se/UtIORS
1. [ipeHaxHbiii croii u3 K:gl.lr.:;ne Sc;"] - Layer of nonwoven tiles, thk. 5 mm ace with modular plastic scale d'ingresso. for the covering of the enttance %
;i’::grl(n’acn"t'e i ghiaia,  Lean concrete, fabric Un pezzo speciale estremamente  zone. It is an extremely ﬂgaxib,ls,
sp-10.cm et versatile, sicuro e funzionale, ional sg cial piece
Layer of water draining 7 i i i bem s
Gravel thk 10 cm che non si rovina e mantiene which does not FUIRK
intatto il colore con l'esposizione unaltered the cOIOSH
a sole, gelo e pioggia. Il gradino  with sunlight, frostSal _ FLR, L p ey M TG
Round Grip, nel formato 30x60 Round Step Grip 30 oy B o ” ey "':’:'
[ncTpukT CoHp X2 ha la superficie antiscivolo e un anti-slip surface and™a *
pistrict and X2 bordo arrotondato che permette  edge that allows to créa
@ JlaHHble cxembl ABAAKOTCA OPUEHTMPOBOYHbIMU. 3a Gonee di realizzare scale in gres : _ i
noapo6Hoi nHdopmaumein obpallaintech K npodeccrioHanam. r - ’ i -
Gl schem sono puramente dimostrativi. porcellanato in cui si sposano stoneware. : ; . -
Per approfondimenti riferirsi a professionisti del settore. sicurezza e ricerca estetica.

These designs are only demonstrative.
For more details and information please consult specialists.
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04. CNEUMNANDBHBIE U3AENNA / OBLLECTBEHHbIE NMPOCTPAHCTBA

AEKOP NMABOHE /

Decoro Pavone /
Decor Pavone

CryneHb OpoHTanbHas /
Scalino Frontale

33x60 cm
CryneHb OpoHTanbHasnA / MNaBoHe /
Scalino Frontale Pavone

33x60 cm 97x51 cm

HanOﬂbHOI'O, A nOKprTI/Iﬂ

3. Matepuan ans Tonw. 10 cm

! o g i -y
obnerueHyA Magrone, sp. 10 cm Layer of nonwoven fabric ' ¥ ‘e giardini. Lelegante

2. Hecyuwiasa KOHCTpyKuns e
13 senesoberona KOHCTPYKLN Lean concrete, thk. 10 cm ) « Idecoro Pavdne-e pensato per

1. Kneesoii cno, Tonw. . Materiale interno di \;’ - L ¥ A
5 MM Struttura portante in alleggerimento Jimpreziosiré e pavimentazioni
. . = i w - -,
Load bearing structure Ibmggg/na\ lightweight . es{eT’ne - con un tocco di

neinforced concrete ineguagliabile stile italiano.
La’ panchina rivestita in gres
KonTemnopa Kap6oH X2 S = 'porCellahate  2cm= &  la, sintesi
Contempora Carbon X2 - perfettatrale elevate caratteristiche
' tetnlche e qualita estetica del gres

ey Jporcellanato Italon:

Strato di colla, sp. 5 mm

Layer of adhesive for
ceramic tiles, thk. 5 mm

[laHHble cxembl ABMIAIOTCA OPUEHTNPOBOYHbIMU. 3a Gonee
noapo6Hoi nHdopmaumein obpallaintech K npodeccrioHanam.

Gli schemi sono puramente dimostrativi.

. bnaropaps cBo€ NPOTUBOCKONb3ALLEN MOBEPXHOCTU U
L HOBbILEHHbIM  TEXHUYECKUM XapakTepuctukam fekop
‘MaBoHe : mp,eaanoe peLueHvre Ana  opopmneHns

oneCTpeHHblx -MecTax,

Ha. nnowaasx, B._napkax |/'| Ha [a4HBIX yyacTkax. JToT
IeFaHTHBI IEKOP. CO3AaH IS TOro, YTOObl YKpacuTb
'B'mq_:-) repbepr npuAaB MpecTpaHCTBY HecpaBHmmoe-
)0 Bammﬁgﬂucmro cTung.

C BaHHas YTONLIEHHbIM. KepamorpaHmom
pe'-u-loe_ ‘coYeTaHne " BbICOYaMLLUMX:

€ 'ﬁGleantB&NOIo Ffhankstoitsantislip surface, décor

: Jecora f *ira soJuaone
L (o 4
5. reOTeKcmnb ‘ _,.-"*é ._real @ne del-
B Strato di separazione in Ayt - re o ' »
. beToHHaa noproToBKa, tessuto non tessuto 7 ( t rﬂ sﬁaa pUbbh ,.parchl,

Pavone istan ideal solution for the

flooring in public sp'ag_es, parks, -
green. zones and gardens. The

elegant decor Pavone is created

to embellish outdoor floors with 8™ '

touch of inimitable Italian style.
A & benchis coverege®\vith  2cm

porcelain = stoheware ; i1 -

DEIECt ™ synthesish, ' "betvween
high technology, style, comfo_rt
aht ' safetysoffsitalan porcelain
stopeware:

Per approfondimenti riferirsi a professionisti del settore. oy _‘__.-""
These designs are only demonstrative. o il
For more details and information please consult specialists. e 1
S i - # L
& T
Jtalon x2 y W \WWw.italonx2.ra
ot

F




04. CNMELWMANDBHDbIE N3AEJTUA / OBLLECTBEHHbBIE TTPOCTPAHCTBA

BOPTUKTPUI /
Bordo Grip /

Grip Edge

I

CryneHb ®poHTanbHas / BopTtuk Mpun /
Scalino Frontale Bordo Grip

AncTpukT dmepanba X2
District Emerald X2

33x60 cm 30%x60 cm

[laHHble cxeMbl ABNAIOTCA
OpPUEHTNPOBOYHbIMU. 3a 6onee
noapo6Hoi1 Hopmaumei
obpalyaiitech K npodeccruoHanam.
Gli schemi sono puramente dimostrativi.

Per approfondimenti riferirsi a
professionisti del settore.

These designs are only demonstrative.
For more details and information please
consult specialists.

. BeptukanbHo

perynupyemble
onopebl

Piedini regolabili in
altezza

Height adjustable
supports

. Cnhon

rmapounsonaymnn

Guaina
impermeabilizzante

Waterproofing sheats

. KepamautobetoHHble

nAnTbl TONW,. 25 cm

Solaio in laterocemento,

sp.25cm

Slab in concrete/
masonry mix,
thk. 25 cm

. O6neryéHHasa CTAXKa

ANA co3AaHMA YKIOHa
ToNw. 5 cm

Massetto alleggerito per
creazione di pendenza,
sp.5¢cm

Lightweight screed

mortar for creating
slope, thk. 5 cm

. Cnou Tennomnsonauumn

Tonw,.10 cm

Strato coibentante
sp. 10 cm

Insulation layer,
thk. 10 cm

. Cnoin ctpoutenbHoro

pacTBopa, Tonw,. 1cm

Intonaco interno di
finitura, sp. 1 cm

Plaster finish layer
(indoor), thk. T cm

Boptuk TIpun 30x60 6e3ynpeuyHo nopouaeT AnA

npakTUYHOro N 6e3onacHoro pAusanHa. WpgeanbHoe
pelueHne Ans 30H, rae Nos JIerko CTAaHOBUTCA CKOJNTb3KNM,
Hanpumep, ansa opopMeHNs NecTHUL,.

OH o6najaeT nNOBbLIWEHHbIMU  TeXHUYECKUMU
XapakTepuctukamum, uUMeeT MNPOTUBOCKONb3ALLYIO
NMOBEPXHOCTb, HEe Pa3pyLUAEeTCs M He BbiLBETaeT nop
BO3JeNCTBMEM HebnaronpuATHbIX MOroAHbIX YCNOBUIA:
COJIHEYHDIX Nlyyeil, Mopo3a 1 AOXKAA.

Il Bordo Grip 30x60-e-la-perfetta
soluzione™ -per . sicurezza - e
funzionalita.E'idealeperlezonecon
elevata umidita dove il pavimento
é facilmente sdrucciolevole.
Essendo - un " ‘materiale . creato
soprattutto per gli esterni, il-Bordo
Grip 30x60 offre notevoli vantaggi
come: la. superficie “antiscivolo
e linalterabilita cromatica nel
tempo contro raggi solari-e agenti
atmosferici.

This —special-—piece _is pérfect
solution  to —create——safe and
functional design. 1t is an ideal
solution for areas with an elevated
humidity, where the floor becomes
wet easily, for example forexternal
stairs.

Being-a'material created especially
for exteriors, a. Grip Edge 30x60
offers. notable advantage as -an
anti-slip-surface, which does-hot
ruin ‘and’ maintains.unaltered the
colour in-contact -with sunlight,
frost and rain.
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04. CNEUUANbHbIE U3OENUA / PELLEHVE A1 BACCEMHA X2

( w g

—n asiz mn:mom -m-n-

Be3onaCHoc:|:b

Dead/ivisOBaro—H

BT Ty

a3 ‘;'-

BVIF=-Oalt

-OH o6nanaeT x|
?Ipywae"'ﬁ'vr He BbIL|BETaE er
opa, Mope3os n nexq;em.

aesthetlcs reach swimming-pool
‘cm thickness porcelain stoneware
hean bemg able to create- toI.a.Hy
smurezz’pwlmentazmnl nei contemporanei
progetu p|scma sia in mte-rﬁg,f:h.e in es{emo

ot g

| _,u A= -
g -
.o{g m-qua
E_},rh!} T 1€l ~antisc
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04. CMELUMANbHbBIE U3JENNA / PELIEHWE 19 BACCEVIHA

PELLETKA CTPUM 201 . 3
BOPTUK C BbIEMKOW 3AKPYTJIEHHbIWN /
Griglia stream 20 e Bordo svasato round /

Stripe stream 20 and Curve edge

S

BopTuk c BbieMKomn Pewérka ®paiim 20 /
3aKkpyrnéHHbin / Griglia Frame 20
Bordo Svasato Round 25x25 cm

30x60 cm

RS 5
25 %
IR AILN

1. KneeBoli cnon, 2. O6neryéHHas CTaXKa ansa 3. Kenesob6etoH 4. beToHHasA nogrotoBkKa, 5. leotekcTunb
ToNY. SMM CO3/aHVA YKNOHa, Tonw. 10 cm Soletta in calcestruzzo armato Tonw. 10cm Strato di separazione in
Strato di colla, Massetto alleggerito per Foundation in solid reinforced Magrone, sp. 10 cm tessuto non tessuto
sp.5 mm creazione di pendenza, sp. 10 cm concrete Lean concrete, thk. 10 cm Layer of nonwoven fabric
Layer of adhesive Lightweight screed mortar for
for ceramic tiles, creating slope, thk. 10 cm
thk. 5 mm

Knainm6 Poyn X2
Climb Rope X2 noapo6Hoii nHpopmaumeii obpawaiiteck K npodeccmoHanam.

[laHHble cXxembl ABNAIOTCA OPUEHTUPOBOYHbIMM. 3a 6onee

Gli schemi sono puramente dimostrativi.
Per approfondimenti riferirsi a professionisti del settore.

These designs are only demonstrative.
For more details and information please consult specialists.

bilita

obecrneuar GeaynpeuHyIo rur

XapaKTepNCTUKI rapaHTUpPYIOT YCTONYMBOCTD ‘Mat

Griglia Stream. -25x60: e Bordo T A:
Svasato Round 3060 garantiscono.
AURS perfetia’ continuita’ visiva: e,
" SStilistica con fa pavimenjtazione nél
dfmato 60x60 Cm:i'Le proprieta,
antiscivolo -er o' spessore 20mm -

1A

TONILVIHA 2CMAEa/IbHO MOAXOAAT ANAMECTCNOBbIIEHHON |
B/IAXKHOCTbIO, . TAKNX Kak 6accenHbl U SPA, B  KOTOPbIX” 3
'\ IpebyeTca makcumanbHas CTabunbHOCTb 1 6e30NacHOCTb.
MuHumanbHoe ﬁonogornpmeume N+ NpoCTOTa OYNCTKA
UeHyY, a,BbICOKNE TEXHUYECKNE: = &
gpviana

- g

r,St;.ipe- _--_St?e‘am_ 1 25%604 in _-': .
_combinatiogs with ‘@ Cufv
'§'6X60.jgd'a ra_r]geés a3, parfec .
afid"stylisti&,.continufty it st NS
flooring. r:in: '603&@(?. Its’ Iantli;sh’r[afll.:,r'_ Ui o i ; o
pioperties AN @Onim  thi KRGS SLaF it & I FRa sz, “ L g 1F ‘;-’ﬁ'__:‘;ﬂ' A
are particularlyisultable for! #midi® =8 ﬂﬁr—'ﬂdﬁ " 2 =i 4F ot
@ambienti umidi, dquali fpiscinese.’s environments, sueh asiswl
_ Jpools, and.spas; wherel_-.r'fr']a o i e I e
sicurezza.. EsseAdoy - stabilityfdnd safetyare yequir oy i ;:' g e UH e.-i‘r'" .x.’-«_‘;_rf v

! ! il R e
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L O R ) ——
BUSYaNbHYI0 ‘1 . CTUINCTUYECKYIO .. HEeNpepbIBHOCTb o Flanl e ST G b
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L 3 0OpTVKE NO3BONAET He CKOMb3UTb 1 yRO6HO nepxatbea o e T
a Hero B 6acceiHe. NPOTMBOCKONIb3AILAA NOBEPXHOCTB M .o - I — o L~
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X2

TEXHUHECKUE
XAPAKTEPUCTUKW /

Caratteristiche tecniche /
Technical features

OMPEAENEHUE CKOJIb3KOCTH
(R)DIN 51130

Ona KaKunx NPOAYKTOB: FomoreHHbIN
KepaMmunyeckuin  FpaHUT 1 KepaMOorpaHwuT,
OKpallueHHbIli B Macce, 0603HaveHne UGL
YCTOMUMBOCTD K CKOMbXEHUIO npu  Xxoabbe
B 00yBM - BaXHaA XapaKTepuctuka pAanAa
6e30MacHOCTM 1M 3A0POBbA  MoNb3oBaTens
NOMELLEHVNA C KePaMNYECKUM NOKPbITUEM.
KoadduumeHnTbl ckonbskocTu, c 0603HaueHmem R
KnaccuduumpyoT NPoAyKTbl B COOTBETCTBUMN CO
cneuundunKon npefHasHaYeHUA 1 yKasbiBaloT No
BO3pacTaloLeli cTeneHb onacHOCT B OCHOBHOM
ONA NPOMbBIWIEHHbIX U KOMMEPYEeCKUx
NPOCTPaHCTB.

B 3TOM wucnbiTaHUM onepaTop pasmellaeTcs
Ha rOpV3OHTANIbHON MOBEPXHOCTU, MOKPbITON
KepaMmnyeckKUmMmu MAUTKamMn C HaHeCEeHHbIM Ha
Hee Mac/ioM. OTa NOBEPXHOCTb HAKJ/IOHAETCA [0

DETERMINAZIONE DELLA
SCIVOLOSITA (R) - DIN 51130

Per quali prodotti: Gres porcellanato colorato in
massa e tutta massa denominato UGL.

La resistenza allo scivolamento a piedi calzati € una
caratteristica che coinvolge la sicurezza e la salute
degli utilizzatori della pavimentazione ceramica.

| coefficienti di scivolosita indicati dal valore R
classificano i prodotti secondo le esigenze specifiche
delle destinazioni d'uso, indicate secondo un ordine
crescente di pericolosita, con riferimento soprattutto
agli ambienti industriali e commerciali.

In questa prova, un operatore viene collocato su un
piano orizzontale rivestito di piastrelle cosparse d'olio.
Tale piano viene inclinato sino a quando l'operatore
provvisto di calzature specifiche inizia a scivolare. La
classificazione conseguente e stabilita dall'angolo
di inclinazione del piano rivestito nellistante di
scivolamento:

SLIPPERINESS (R) - DIN 51130

For products: Full-body and full-body coloured
porcelain stoneware classified UGL.

Antislip properties for shod feet is a characteristic
that affects the health and safety of the users of
ceramic floor coverings.

The antislip coefficients indicated by the R value
classify products in relation to the specific needs of
theirintended use, in increasing order of slipperiness
with reference to industrial and commercial
environments in particular.

In this test, an operator stands on a horizontal tiled
surface that has been oiled. The operator, wearing
special footwear, remains on the surface while it is
being tilted until he begins to slip. The following
classification is determined by the angle of the tiled
surface when he starts slipping:

ONPEAENEHUE
CKOJIb3KOCTU - DIN 51097

Ona KaKunx NPOAYKTOB: fomoreHHbIN
KepaMMYeCKUin  FPaHUT 1 KepaMorpaHuT,
OKpalleHHbIl B Macce, 0603HaveHne UGL
YCTOMUMBOCTD K CKONbXKEHUIO onpegenseT
COOTBETCTBME MAUTKW ANA yKNagKku B MecTax,
rae xopAar 6e3 obyBu, T.e. 6acceiiHbl, LLeHTPbI
KpacoTbl, pasfeBasikm u T4, W OT 3Tol
XapaKTepucTukm 3aBUCUT 6e30MacHOCTb
NPMMeHeHNA Kepamuyeckon nAuTku  Ansa
3[0pOBbA Nonb3oBaTenein. Ha ropnsoHTanbHoOM
NOBEPXHOCTUN YNOXKEHHaA NAUTKa NOoKpbiBaeTcA
cneuuanbHbIM YBIaXHAIOWNM PacTBOPOM.
MoBepXHOCTb HaKNoHAETCA A0 TeX Mop, Korpa
onepatop (KoTopblii laraeT 6e3 06yBn)
HauMHaeT CKOMb3UTb; YIMAbl HaKIOHa npu
KOTOPbIX HauMHaeTCA CKONbXeHue, obpasyioT
cnepyiolyto Knaccudurkauumio:

DETERMINAZIONE DELLA
SCIVOLOSITA - DIN 51097

Per quali prodotti: Gres porcellanato colorato in
massa e tutta massa denominato UGL.

Questa resistenza allo  scivolamento e un
procedimento che stabilisce la conformita delle
mattonelle per la posa in locali dove si cammina a
piedi scalzi quali piscine, wellness, spogliatoi etc.
e coinvolge la sicurezza e la salute degli utilizzatori
della pavimentazione ceramica.

Su un piano orizzontale, le piastrelle posate vengono
bagnate con una soluzione (1 g/ diagente bagnante
+ acqua). Il piano viene inclinato sino a quando
l'operatore (che cammina a piedi nudi) inizia a
scivolare; gli angoli corrispondenti allo scivolamento
determinano la seguente classificazione:

SLIPPERINESS - DIN 51097

For products: Full-body and full-body coloured
porcelain stoneware classified UGL.

This slip resistance test method is a procedure that
establishes tiles' compliance with the requirements
for installation in premises where people walk
around barefoot, such as swimming-pools, spas,
changing-rooms, etc.

This property affects the health and safety of the
users of ceramic floor coverings. The tiles are fitted
on a horizontal surface and are wet with a solution
(1 g/l of wetting agent + water). The operator (who is
barefoot), stands on the surface while it is being tilted
until he begins to slip: the angle when the slipping
starts determines the following classification:

Tex Mop, Noka onepartop B cneuunanbHOn 06yBVI
He Ha4yuHaeT CKONb3UTb. Cne,qylou.taﬂ HnXxe
KHaCCVId)VIKaLWlﬂ BbIMOJIHEHa, UCXoAA W3 yrna
HaK/MIoHa 06AMLOBaHHON noBepxHOCTU, npu
KOTOPOM HaYUNHaEeTCA CKOJIbXKeHune:

KNACCUOUKALNA
Classificazione

YIOJ1HAKJIOHA KNACCUOUKALILA

Classificazione

MPEAHA3HAYEHUE YrojlHAKJIOHA
Destinazione d'uso Angolo di inclinazione
Intended use Angle

NPEOHA3HAYEHUE
Destinazione d'uso
Intended use

Angolo di inclinazione
Angle Classification

Classification

He knaccuduumpoBsaHbl
a<12° Non classificate
Not classified

He knaccuduumpoBaHbl
a<6° Non classificate
Not classified

[lomallHe 1 KOMMepUecKme NMOMeLLEHNs C BHYTPEHHUM AOCTYNOM
Ambienti domestici e commerciali con accesso interno
Indoor residential and commercial with internal access

[lomalliHMe 1 KOMMepYecKIe NMOMELLEHNS C BHYTPEHHUM AOCTYNOM
Ambienti domestici e commerciali con accesso interno
Indoor residential and commercial with internal access

BxopaHas 30Ha 1 NeCTHULbI C AOCTYMOM C Y/INLbl PazpeBanku, 30Hbl Ansi Xoab6bl 6€3 06yBY 1 T.4.

o o . | o o L . S .
6°<a<10 R9 Zone ingresso e scale con accesso dall'esterno 12°<a<18 A Spogliatoi, zone di accesso a piedi nudi etc

Indoor areas, entrances and staircases with outdoor access Changing-rooms, barefoot access zones, etc

30HbI 06LLEro NONb30BaHUA CO CPEAHEN BNaXKHOCTbIO (CaHy3/bl, rapasK) [lywesble, 60pTUKY GacceliHOB 1 Ap.
10°<a<19° R10 Zone comuni mediamente umide (bagni, garage) 18°<a<24° B (A+B) Docce, bordi piscina, etc

Communal areas with moisture (showers, garages) Showers, edges of swimming-pools

Pa6boune NPOCTPaHCTBa, naﬁopaTopmw c 6onbwm NPUCYTCTBMEM BOAbI noaBoAHaA YaCTb HAaKTOHHbIX nOBerHOCTeﬁ 6acceilHoB, necTtHUUbl nog Boﬂoﬁ,
19°<a<27° R11 Ambienti di lavoro, laboratori, con forte presenza di acqua 30HbI C BO3MOXHbIM NPUCYTCTBMEM CTOAYEl BOAbI

Working environments with large amounts of water, laboratories a<24° C (A+B+C) Bordi di piscine in pendenza ma sott'acqua, scale sommerse, zone con possibilita di

- acqua stagnante

Pa6oulte NPOCTPAHCTBA, C MPUCYTCTBNEM CKOMb3KIX BELLECTB Underwater sloping swimming-pool edges, submerged steps, zones where water
27°<a<35° R12 Ambienti di lavoro con presenza di sostanze scivolose may stagnate

Working environments using slippery substances

Cpepa ¢ 6051bLIMM MPUCYTCTBMEM Maces 1 KNPOB
a>35° R13 Ambienti con forte presenza di oli e grassi

Environments with large quantities of oils and fats

Umetowmecs Ha npeanpuATUN NOKasaTesIn OTHOCUTENIbHO HaTypaanoﬁ oTaenku M3HeHMVI W NoKasartenu TecTos, Bbino. ABTOPU3C P ; Komnanwus Italon rotoBa noaBeprHyTb TeCTUPOBaHUIO ﬂI06yI0

napTuio, KOTOPYIo HaMmepeBaeTech NprobpecTy.
Valori relativi alla finitura strutturata del prodotto e a test effettuati da laboratori esterni accreditati, disponibili in azienda; Italon si rende disponibile alla verifica dell'eventuale lotto interessato all'acquisto.
Values relevant to the natural finishing of the product and to tests carried out by external certified laboratories, available in the company; Italon makes itself available for any verification of purchasedlots.
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XpomaTn4yeckoe

pacxoXxpeHue, KoTopoe Habniogaetca mexpy
NANTKaMn OAHON KOTeKLUN.
B uvactHoctn, 6bu1O YCTaHOBJIEHO 4eTbipe

VSHADE - PACXOXAEHUE
B LULBETOBbIX OTTEHKAX
MAUTKN (CTOHANU3ALNA)

Mop TepmuHOM “cTOHanusauma” noHUmaeTca

n/vinn rpapuyeckoe

Knacca LBETOBbIX PacXoXAeHui, No KOTOpbIM
Knaccm¢mumpylon pa3nuyHble Konnekynn:

V1

OAHOPOAHbIN

V1 - OfHOPO/HbIV

OKpacka u rpaduyeckas TekcTypa
NAUTOK OQUHAKOBbIE, PACXOXKAEHUSA
MeXAy MIMTKaMy MUHUManbHbIE 1 NOYTY
He3aMeTHble.

VSHADE - STONALIZZAZIONE
DELLE PIASTRELLE

Per“stonalizzazione”siintende la variazione cromatica
e/o grafica superficiale che intercorre tra le piastrelle
di una stessa collezione.

In particolare, sono state stabilite quattro classi di
stonalizzazione entro le quali sono classificate le
diverse collezioni:

V1 —ASPETTO UNIFORME

La colorazione e la tessitura grafica delle
piastrelle & uniforme, le differenze tra le varie
piastrelle sono minime e quasi impercettibili.

VSHADE - TILE SHADE VARIATION

The term “shade variation” is the differences in the
colour and/or texture on surface you see with the
tiles in any one collection.

There are four categories of variations in shading and
the various collections are classed with one of these:

V1 - UNIFORM APPEARANCE

The colour and texture of the tiles is
uniform. Differences among pieces from
the same production run are minimal.
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JIETKAA
. HEOAHOPOAHOCTb

V2 - JIETKAA
HEOJOPOAHOCTb

Pacxox/ieHne OTTEHKOB 1 CTPYKTYpbl
AABHO BUAVMbIe, HO XpoMaTuyeckoe/
rpaduyeckoe oTKIOHEHNE NPOVNCXOANT
BHYTpV ofiHOro 6a3oBoro LBeTa. OKpacka
NAUTKN B OCHOBHOM OfJHOPOAHas, HO C
NPUCYTCTBMEM TOHAJIbHbIX OTTEHKOB.

V2 = VARIAZIONE MINIMA

Differenze di tono e struttura sono
chiaramente visibili, il gioco cromatico/
grafico si muove pero su un colore di fondo
specifico. La colorazione delle piastrelle

& sostanzialmente uniforme, pur con la
presenza di sfumature tono su tono.

V2 = SLIGHT VARIATION

Clearly distinguishable differences in
texture and/or pattern within similar
colors.

The colour of the tiles is basically uniform
with some shading in similar tones.

V3

H

EOQJHOPO/HbIN

V3 - HEOJHOPO/IHbI

Buaumbie uBeTa 1 CTpyKTypa NANTKN
MOryT faTb NULb obLiee npeacTaBieHe
0 XpOMaTUYECKOM PUCYHKE, KOTOPbII
pomkeH cpopmumpoBaTtbea. Hanpumep,
OAVIH LBeT, eBa 3aMeTHbIIN Ha ogHON
NANTKE, MOXET CTaTb JOMUHUPYIOLMM Ha
APYron 13 TON e napTumn.

MpoayKT cneymnanbHO caenaH ¢
yMepeHHol rpaduyeckon Bapuauven ans
BOCCO3AaHNA OPUTMHANIbHbIX NPOXUNOK
NPUPOAHbLIX MaTepuanos v Ans
CO3[jaHVA BUHTa)XXHOI0, COCTapeHHOro

3¢ deKTa nnm ocoboii XxapakTepucTnkmn
marepum.

V3 = VARIAZIONE MODERATA

Colori e strutture visibili su una piastrella
possono dare solo un‘indicazione generale del
gioco cromatico che si andra a comporre. Cosi
un colore appena accennato su una piastrella
potra essere il colore dominante di un‘altra
piastrella della stessa partita.

Il prodotto e volutamente caratterizzato da
una moderata variazione grafica dovuta alle
venature originali dei materiali naturali, o
prodotta per suggerire effetti vintage, di usura
o di particolare matericita.

V3 = MODERATE VARIATION

While the colors present on a single piece
of tile will be indicative of the colors

to be expected on the other tiles, the
amount of colors on each piece may vary
significantly. For example “that little bit

of color”on one piece of tile may be the
primary color on the next piece.

The product has deliberately moderate
texture variation in the shading, resulting
from the original grain or veining of

the natural materials, or produced to
suggest vintage effects, an aged look or a
particular texture,
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V4 - CUJIbHAA
HEOAHOPOAHOCTb

MANTKN MOTYT NOMHOCTbIO Pa3nMyaTbCcA No
OKpacKke mexgy co6oii, ¢ MakcumanbHom
CTENeHbI0 PAacXoXAeHna rpadpuKkin.

O6wWnii LLBETOBOI PUCYHOK YJI0XKEHHOIN
NOBEPXHOCTM NOJyHaeTCA YHUKaJIbHbIM 1
opurnHanbHbiM. KOHTpacTHblE LiBETOBbIE
nepexopbl 3aIMCTBOBaHbl y NPUPOAHbIX
MaTepuanoB AN y KyNnbTYpHbIX 06beKTOB.

V4 —VARIAZIONE SOSTANZIALE

Le piastrelle possono presentare colori
completamente diversi una dall‘altra, con un
grado di variabilita grafica massimo. Il gioco
cromatico complessivo sulla superficie posata
€ unico ed originale. Gli evidenti giochi di
contrasti descrivono i riferimenti naturali

e culturali dai quali le collezioni traggono
ispirazione.

V4—-SUBSTANTIALVARIATION

Random color/texture differences from
tile to tile, so that one tile may have totally
different colors/graphics from that of
other tiles. Thus the final installation will
be unique.

The evident contrasts are used to depict
the natural and cultural references that
inspired the collections.
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KEPAMOIPAHUT OKPALUEHHbI B MACCE PETTUOWLMPOBAHHbIW, B EQMHOM KANMBPE
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

Knaccndurkaumsa no EN 14411 ISO 13006, npunoxerue G, rpynna B1A c E < 0,5% UGL
Classificazione secondo EN 14411 SO 13006 annesso G gruppo B1A con E < 0,5% UGL
Classification in accordance with EN 14411 I1SO 13006 annex G standards B1A with E < 0,5% UGL

Sforzo di rottura
Breaking strength

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN HOPMA CPEOHMIN NOKA3ATE/Tb “ITALON”
CARATTERISTICA TECNICA NORMA VALORE MEDIO “ITALON”
TECHNICAL FEATURE NORM AVERAGE “ITALON"VALUE

( ) Pasmep 1SO 10545-2 CooTBeTcTBYET
Dimensione Conforme

$ Size In accordance
-
( ‘ ) BogonornoueHne® ISO 10545-3 <0,1%
‘ ‘ Assorbimento % d’acqua®

Water absorption®

L
MpoyHoCTb Npu n3rn6e® ISO 10545-4 = 50 N/mm?
Resistenza alla flessione®

l Bending strength®

—

Paspywatowee ycunuve 1ISO 10545-4 S > 10000 N

CraTnyeckas Harpyska
Carico statico
Static load capacity

UNIEN 12825:2003

LeHTtp / Centro / Centre: = 8.5 60x60

CepepuHa rpaxun / Centro lato / Side centre:
>8.5 60x60

[Iwnaronans / Diagonale / Diagonal: = 8.5 60x60

Resistance to stains

CTolKOCTb K rnyboKoMy NCTUpaHnio® ISO 10545-6 <145 mm?
Resistenza all'abrasione profonda®
Deep scratch resistance®
KoadpduumeHT nmHeliHoro TepmMmyecKoro paclupeHns 1ISO 10545-8 <7 MK
g Coefficiente di dilatazione termica lineare
Thermal linear expansion coefficient
( ) CTOMKOCTb K Nepenagam TemnepaTtyp 1ISO 10545-9 Cronkumm
lT Resistenza agli sbalzi termici Resistente
Thermal shock resistance Resistant
-
( N PaclwmnpeHne nog Bo3gencTerem Bnaru 1SO 10545-10 <0,1 (mm/m)
Dilatazione all'umidita
Expansion in humidity
- =
( ) Mopo3ocTonkocTb 1SO 10545-12 Cronkni
Resistenza al gelo Resistente
Frost resistance Resistant
-
CTONKOCTb K BO3AENCTBUIO XUMUNYECKUX BelecTs ISO 10545-13 Cronknnm
Resistenza all’attacco chimico* Resistente
[ Resistance to chemical attack* Resistant
U
(7 ) .
CTONKOCTb K 06pa3oBaHuo NATEH CooTtBeTcTBYET
‘ Resistenza alle macchie ISO 10545-14 Conforme
L _J

In accordance

HomunHanbHasA TonwmHa
Spessore nominale
Nominal thickness

1SO 10545-2

I'IPVIM PaCLlBeTKI/I N 3CTeTUYECKNE XapaKTePUCTUKN MaTepranioB Ha NNKCTPALMAX B HACTOALLEM KaTanore ABMAKTCA OPUEHTUPOBOYHbIMNA.
NOTA: | colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi.

NOTE: Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications.

60x60 cm - 20 Mm

® CpepHue nokasarenw no AByM rnocneaH1M rogam npowseoactsa. Valori medi riferiti agli ultimi due anni di produzione. Average values referred to the last two years production.
*  [INA XMMMKaTOB, NCMONb3yeMblX B 6bITy 1 ana 6acceiiHa. Per prodotti chimici di uso domestico e per piscina. For domestic chemicals and swimming pool additives.
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